
Van:
Verzo n den:
Mn:
CC:
Onde rwe rp:

i, . _j,

woensaag 27 mei 2015 17:47

lb 2
Iraag snel oppakken en meenemen in ons bestuurlijke overleg met SVB komende week.

Ministerie van Voksezondheid, Welzijn en Soort
Rinsttaat 50 2515 XP Den Haag Postbus 20350 2500 8 Den Haag

• (070) f)i (06)

t•t !-@rninvw5.nl wwwriiksoverheid.n

Van: CO L

Verzonden: woensdag 27 mei 2015 15:25
Aan: t Z ‘i— (FISCALifEIT)
Onderwerp: RE: Nota bwp SZW over kortng AOW in bezette Qebieden

(FISCALITEIT)

RE Nota bwp SZW over korting AOW in bezette gebieden

ii

7Q 2 ‘-

Beste j .Len



Twee waken geleden heb 1k jullie ondersteande mail gestuurd. In de tussentijd zijn er dna sets Karnervragen gesteld
waar we de afgelopen week erg druk mae zijn gewee5t samen met BZ.
Vanmiddag zijn de antwoocden vetzonden aan de Kamer (zie bijiage)
De belangrijkste passage ult de antwoorden is de volgende:

Vanaf I januari 2016 zal de AOW-uitkering van personen die voor het eersr als alleenstaanden in door Israel
heze gebied een AOW-uitkering krijgen, ter hoogte van de zogenoemde gehuwdeirnomi (50°.’b van het
wtteIijIc rniniinttm Loon) wordeii gestetd. Dit besluit zal zo spoedig mogeli k worden bekcnd gemaaa en
gecommuniceerd. Net kabinet onderzoekt of voor de groeji vervolgingsslachtoffers 1940 -1945 en
burgcr—oorlogsslachtoffers 1940-1945 er voor toekomstige schrijnende gevalleii specifieke
ninntrcgcten gewenst zijn.

Wa betreft de vetgedrukte zin zal 1k de komende week op een nj zetten wat et precies moet gebeuren. Mija idee is
om over een par weken een overleg te organiseren waarbij ikjullie ook wit ultnodigen. Mochten jullie vender nog
vtagen hebben, dan hoot 1k hat graag van julhe.

Vniendetilke groet,

Van:
Verzonden: dinsdag 12 mel 2015 10:44
Aan: 10 2-i-
CC i
Onderwerp: Nota bwp SZW o’er korting AOW in bezette gebieden

Baste mensen,

10 2e
heeft de afgetopen dagen at contact met julhe gehad om AOW-gerechtigden in door Israel bezette

gebieden. Omdat o. t._ nomenteel erg druk is met andere werkzaamheden, neem 1k flu hat dossier waat
vooc hem. Hieronder vinden jullie mijn contactgegeens.

Gisteren hebben we met spoed nog een nota naar ooze minister en staatssecretatis gestuucd over AQW
gerechtigden n door Isral bezette gebieden. Er kwam aan hat aind van de dag ontzettende druk op het dossier om
snel lets naar de bewindspersonen te sturen. Hierbij een aIschrift van de nota, zodat jullie ook op de hoogte zijn.
Mochten jullie nog vragen hebben, dan hoor 1k het graag van jullie.

Vriendelijke groat,
ID

jD 2C
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
Directie Stelsel en Volksverzekeningen
Thakveld Voksverzekeringen, WKB en andere SVB regelingen
106
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Ian: I
Verzonden: maandag 1 juni 2015 17:32
Aan:

Onderwerp: nota aan minister inz verzoek Israëlische ambassadeur om geprek
Bijiagen: verzoek van lsraëlische ambassadeur om geprek met minister.doc

Beste l 2. .

Gaan jullie akkoord met bijgaand kort verzoek aan de minister of hij de ambassadeur van Israel wil ontvangen?
Svp Zsm reageren.

1k ga ervan ult dat jullie op dit notaatje, indien akkoord, geen medeparaaf gegeven hoeft te warden.

Met vriendelijke groet,
10.2

IZ/IA
Tst o

cL)



Ministerie van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid

Directie InterntionIeRUBRICERING
zaken

Minister Afti&nq Iritecntrnaie
eengelegenheden

Contactpersoon

T 070 bA
, fltflsZWnI

Datum

fl ota verzoek van Israëlische ambassadeur
met minister 2015000D147905

Akkoord SG/OG

1 Status nota
Ter beshssing

2 Aanieiding
De ambassadeur van Israel in Nederland, de heer Haim Divon, heeft een
gesprek met u aangevraagd.

3 Beslispunten/advies/ beslisterm ijn
• De ambassadeur van Israel wil met u spreken over onder andere

/,•. 2
• tZ adviseert u, in samenspraak met 5Z en met de directies S&I en SV,

1-ms om in te stemmen met het verzoek omdat op uw
beleidsierrein Iigt.

4 Kernpunten
• De ambassadeur van Israel heeft aangegeven met u van gedachten te

wiNen wisseten Ic?. 1.

• jo 2 C..

• Vermoedelijk zal de ambassadeur de export van AOW naar de bezette
gebeden ook aan de orde stellen. Dii is een goede gelegenheid voor u
om het Nederlands standpuni toe te lichten.

• Voordat uw gesprek met dhr. Divon plaatsvindt, zult u nog nadere
achtergrondinformatie over de stand van zaken op de diverse dossiers
ontvangen.

• Indien Li instemt met bet gesprek, zal vóör het zomerreces een
afspraak met de ambassadeur worden ingepland.

• U zult tijdens het gesprek vanuit de directies S&I, SV en IZ
ondersteund worden.

RUBRICRtNG PaQina 1 van 1



Ian: j 2..
Verzonden: maandag 1 juni 2015 15:24
Aan:
CC:
Onderwerp: aow bezet gebied

Hoi en lo 1-

Ter info bericht van cidi hier onder. Kamervragen zullen jullie al wel hebben gezien. Wij hebben nauweijks meet
pets aan de ijn gehad over AOW bezet gebied. Nederlands Dagblad had een g (pj verder weinig aandacht.

httr://www.cidi.n/vraagtekens-bij-sgpencu-na-beantwoording-aow-iragen/

Groet!

çCY)



Vraagtekens Ni SGP en CU na beantwoording AOW-vragen paina 1 van 2

cefur

ISRAEL

Home

{atSAnU5efljlJ5 Searoti
• Eduaiw
.

VrRöñs bij SGP en CU na beantwootding AOW-vraen
n1u 1i1MLk_jcandIon 291C512015 at 1502 flags. g. gjn. Westbani
[3. GteeJdtr

erda AOW-gerechligden d!e biTten de Groene C,jn wonon. oIangen vanaf 1 anh1wi 2016 aHeen debasstii(kering in ptaots van de voiledigo AOW Z’ ontvangen bier ouc minder A0V’ dan Nededanders dic in Israel wonen. De SOP en ChnsterrUnieanappen er niets ‘ian en hebten donderdag 28 mel opnieuw Kamervragen ges&d aver de kweoto, SGP- fracHevaorztter Van der Staaij coernde debeknctbng van de POWcrs lijilon op een: uridische stipth&daa&ie van hot kablret dat steeds vaker aqeert logan de betwtste gebleden

Verdragen

Slaatssec’elaris Jolla Kfljrrsma beantwooidde per beef eerdere Kamenffagen over do AOW-kwestc Zit legt ult dat Nededanders in aite tanden ter wereld40W ortuangen op basis van de zogenaemde gehowiennonn dez 50% van net wette1k minimumloon. In tendon viaarmee Nedorland aen vodrag hettgestcitan. ontiangen atleenstaanden 70% van bet wetlelijk niinimumloon aI AOW Met larae is or zon verdrag Ce regerintj atoll zioN echtr op betatandpunt dat Iroet ala bezettende mogendheid gean soeveminiteit heeft over do Gazastrook. do Westoever. de Golan en Oost-Jwu?atefn e, dearom metbeaoegd is tat bet aangaan van verdragen voor doze gebiedori Daardoor vallen Nederlac,dae staslaburgera die in deze gab eden worien buitea de bootVolgens Kijnsrna belrecn bet kabinet de gang van zaken. maar dell bet dat volgens do verdragsregels alteenstaande CW-gererhtigden in de gebiedenstechts 50% van bet weltehjk minimijmloon ontvangen en met 70%

Motie CU en SGP

op 20 mel hadden de eden VOcrdewind (CU) en Sissotiop (SOP) at can m&e ingediend over de AOW.keastie. Do mote word 26 mei bthand&d en nostemming a5ngehonden Daze motio botrof bet niroidren van doze richtIin rae per 1 januarl 2015 van icratht is gewcrden. en e 40W voor alleecstaandenin de gebieden koct. Do eden iinden deze regaling krom omdat er stnds de totstandkonring van bet vardrag tucson Nadoiland en lareet in 1984 naer geensprake was van van koftng, Do u1e:ndci;trc status van dere gebieden dient volgeris ban ifl eon atomvattend vredesakkoord bepaate Ce viorden. Burgers diein Nedadand hun 40W liebben opgeboijwd mogen daarom volgens SGP en CU geen stazhtoffer wordon van dit pout-eke bestial.

Nieuw besluit

Do siaatsaecretads stetde gisteren dot dv financiëte gevotgen van onen in of verhuizen naar deze gebieoen coot Nedmlandse AOW-gereciitigdenantdoends holder zitn g’eezf Daarcm set besloton dot derv alIensland AQV-er de no a! wont Ir; doze gobiwion cci 40W-urtkedng ortvanglJ van maximoal 70% van bet wettejk minimumtoon. Varaf I januari 2016 g&dt do neuwe dclittn. wie z ch no doze datum ls ateenstaande 40W-er in dogebieden vestigt. krijgl 40W op basis van de gehcradonnorm (50% van bet watt&ijk mnimumtoon. Of doze maatreg& oak gaat g&den veorde groepvervoigng5sachtoffers en burger-ooitcgsstachtotfers ult de pedode 1940-1945 wordt flog onder700fr, aldus Kl,jnsma

ander onclerwerp
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Beste /2.2 .-

dinsdag 2 juni 2015 1 0:36
I..D 2.-

It) 2.
Vetzoek om Eng&stalige woordvoering inzake AOW-kwestie

Van mijn coil ega /j in Den Haag begrijp 1k dat jullie onderling contact hebben gehad over woordvoering
inzake de kwestie van AOW-gerechtigden in de door Israel bezette gebieden. Tot op heden heeft SZW alle
woordvoering over deze kwestie opgesteld, welke wij op de ambassade meermaals hebben gebruikt in contact met
lscaëlische media en anderszins in externe communicatie (by in reactie op brievenschrijvers). Er is ondertussen door
Stas SZW, mede namens M1nSZW en MInBZ, een besluit genomen over het aangepaste beleid welke is verwoord in
antwoord op recente Kamervragen. Dit besluit is van redelijke techni5che aard.

Zoals bekend was er veel aandacht voor deze zaak in Israel. Dok flu nog werkt de ambassade aan beantwoording van
L ieven en 1k acht het waarschijnlijk dat Israëtische media zich snel weer bij de ambassade zullen melden wanneer

(\.... didelijk is dat er door bet Nederlandse kabinet een besluit genomen is over bet aangekondigde nieuwe beleid. Het
“ is zaak dat er geen Iicht schijnt tussen de communicatie richting de Kamer, Nederlandse media en lsraëlische media.

1k zou jullie daarom willen verzoeken em aisnog ook Engeistalige woordvoering op te stelien, die verwoordt wat er
besloten is, en die wij in Israel in onze communicatie kunnen gebruiken. Wanneer 1k hier op de ambassade de
antwoorden op de Kamervragen zeif in het Engels ga vertalen en ga gebruiken in externe communicatie denk 1k dat
dit, door de technische aard, meervragen dan antwoorden zal opleveren.

Alvast dank voor je ceactie.

Met vriendeiijke groet,

go 2.€

Embassy of the Kinfidom of the Netherlands
Belt 02, 13th floor
14, Abba Hil,cl Street
Ramat Gan 52506
State of Israel
T ÷972 •)
F ÷972 ç
M+972 ]
E /) 2 . minbuzp.nl
W sraI.niambassadeprg

Please follow us on Twitter and Linkedln

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit berictlt kan infotmatie bevatten die niet ‘oor ci is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
hericht abusievelijk aan u is toegezonden, worth u verzocht dataan de afzender te melden en het bericht te

rwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijltheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risicos verbonden aan bet elektronisch verzenden van berichten.

VerzonUen:
(0. 2. .e @minbuza.nl)

Onderwerp:

1



This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
iansmission of messages.
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Asscher, L.

Van: Asscher, L.
Verzonden: dinsdag 2 juni 2015 10:42
Aan: Vetdkamp, CCJ’
Onderwerp: RE: Artikelen in Israel n.a.v. korting 90-jarige

Geachte heer Veldkamp,

dankuwel. 1k heb de hoop dat we nu een passende oplossing hebben gevonden. Ultstel tot 1/1/16 en ruirnte

voor schrijnende gevallen = holocauststlachtofters,

met vriendelijke groet,
Lodewijk Asscher

-—-Original Message
Veldkamp. CCJ 10 2e ninbti,iilJ

(,pt: Friday, May 22, 2015 08:5 1 AM W. Europe Standard Time
jo: Asscher, L.
Subject: Artikelen in Israel n.a.v. korting 90-jarigc

Geachte minister Asscher,

Ter persoonlijke kennisgeving stuur ik u hierbij de link naar een artiket over de kwestie van AOW-korting zoals
onlangs was toegepast op cen 90-jarige Nederlandse dame.

Zoals u uit bijgaande kunt opmaken, verdedig 1k Nederland in Israel met verve in gevat van onheuse aantijgingen,

indien echter meer mensen die de Tweede Wereldoorlog hebben meegemaakt in de toekomst hier met zulke
kortingen te maken krijgen, zal dat uiteraard steeds moeilijker worden.

3tuurlijk zal 1k iedere keuze die wat dit betreft wordt gemaakt respecteren en helpen uitvoeren. Maar 1k hoop dat
Ministerie tot cen oplossing kan komen die de problematiek in het vervoig kan vermijden.

Vriendelijke groet,

Caspar Veldkamp
NedeMands ambassadeur in Tel Aviv

http://www.joost.com/OpinionJThe-Dutch-cate-about-their-Holocaust-survi,ors403797



Caspar Veldkaiup
Ambassador of the Netherlands

Emhacsy of the Kingdom ot’ the Netherland
Beil Oz, 13th floor
14, Abba Hillel Street
Ramat Gan 52506, Israel
I 402e
Ccli

(e n iihui a n I
W www.nctherlands-embassy,eo.it
I’Ie:ise join ti on Linkedin: L

Help save paper! Do you realty need to print this email?

flit hcricht bn inforrnatie hevatten die niet voor u is hestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
hcricht abusievelijk aan u is toegezonden, wordi u verzocht dat aan de aizender te melden en het bericht tL 0vcrwijdcren. Dc Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welkc aard ook, die verhand houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

‘Fhis message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was Sent to you hy mistake, yoti are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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Van:
Verzonden: dinsdag 2 juni 2015 11:59
Aan: 2.
CC:
Verzekeringsbank); 10
Onderwerp: contact Voordewind met SVB

Ha to 2,-

svb,n

(Sociale Verzekeringsbank); /2 C (Sociale
(Soci&e Verzekeringsbank)

‘J’Je intern hebben geinformeerd nay. uitspraken van Joe’ Voordewind in het debat over Israel met mm 6uza over
contact met de SVB.

1e hebben net kunnen achterhalen wie hij, of zijn medewerker, aan de telefoon heeft gehad.

lnhoude{ijk zijn binnen de SVB de directies SEB en DJZ bij dit dossier betrokken. Vanuit deze directies heeft geen
contact plaatsgevonden. Onze afdeling Verzetsde&nemers en Oorlogsgetroffenen heeft ook geen contact gehad.
Onze afdeting diensiverlening in Roermond heeft wel vragen van burgers gehad aver de regaling, rnaar is naar hun
weten niet door een Ram erlid gebeld.
ii (pho)

Interne regel is dat als Kamerleden contact zoeken daze worden doargeleid naac Communicatie, dat we alleen
openbare informatie geven en SZW altijd direct informeren. Deze Iijn is met managers van betreffende afdelingen
nogmaais bevestigd.

Hartehjke gtaet,

dale Verzeicerinabank
istelveen

06 jO.L

0

o
Verzonden: dnsdag2jun 2015 13:13
Aan: /c 2. a
Qnderworp: FW: contact Voordewind met SV8

1
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SIan: to. £. e i@minbuza.nIJ
Verzonden; donderdag 4juni 2015 9:19
Aan: to.1e.
CC:
Onderwerp: RE: Kamervraag — BZ-2015.34514— Vragen van de leden Kuzu en Oztürk (beiden Groep

KuzulOztUrk) aan de ministers van $ZW en van 8Z over soci&e uitkeringen voor
Nederlanders woonachtig in Wegale nederzettingen in bezet

Beste I .- -
Weten wij ook niet. 11 (pho)

Mvg,

/3. 2. -

From: o - ‘- @MINSZW.NL]
Sent: donderdag 4juni 2015 09:02
To: ,. 2. -

3 1:

5ubjed: RE: Kamervraag — BZ-2015.34514— Vragen van de leden Kuzu en OztUtk (beiden Groep Kuzu/OztUrk) aan
de ministers van SZW en van BZ over sociale uitkeringen voor Nederlanders woonachtig in flIeg&e nederzettingen in
bezet

Hol 1o2.e-

Mijn directeur wi) graag weten of er nog lets meet bekend is over de stavaza tav de motie. SGP/CU hebben
11 (pho) Kamervragen gesteld. Kun je hierover lets zeggen of achterhalen?

Groet,

/0 .2. L

Van:
‘ j , ; a minhuia.nJ]

Verzonden: zondag 31 mel 2015 20:05
Aan: 1°• 2. -

CC I,L
Niderwerp: RE: Kamervraag — BZ-2015.34514— Vragen van de leden Kuzu en OztOrk (beiden Groep Kuzu/OztUrk)

( .n de ministers van SZW en van BZ over sociale uitkeringen voor Nederlanders woonachtig in iHegale nederzettingefl
in bezet

Hal ,c,. 2.
Navraag leert dat er donderdag uiteindelijk geen stemmingen zijn geweest, dus motie is niet ingediend. Het is mij
niet duidelijk of dat aknog zat gebeuren. Vriendetijke groet,
/0. .. -

From: aWNSZW.NI.]
Sent: vrijdag 29 mel 2015 12:00
To:
Cc: e
Subject: RE: Kameivraag — BZ-2015.34514— Vragen van tie leden Kuzu en Oztürk (belden Groep Kuzu/OztUrk) aan
tie ministers van SZW en van BZ over sociate uitkeringen voor Nederlanders woonachtig in itlegale nederzettingen in
bezet

Hal 10.2

Bedankt voor de antwoorden, 1k ben nu druk bezig met een andere spoedktus voor de AOW, maar ga er zo snel
mogelijk naar kijken.

I



Hoe zijn gisteren trouwens de stemmingen verlopen? Is de motie nog ingediend?

Vriendehjke groet,

(o 2

Van: j ) 2. €.- ;I?i mithuza.nL)
Verzonden: donderdag 28 mel 2015 10:50
Aan: j3

CC: I’.? 1(’-
Onderwerp: RE: Kamervraag — BZ-2015.34514— Vtagen van de (eden Kuzu en Oztürk (beiden Groep Kuzu/Oztürk)

aan de ministers van $ZW en van BZ over sociale uitkeringen voor Nederlanders woonachtig in iUega(e nederzettingen

in bezet

10.2 e.
11
(pbo

t

) I.

Hartelijke greet, ( ()

11 (pho)

From: j. Z u1.llNS/W.N1]

Sent: woensdag 27 mel 2015 17:41
To: I iL

Cc: t2 .-

Subject: RE: Kamervraag — BZ-2015.345l4 Vragen van de (eden Kuzu en Oztürk (beiden Groep KuzujOztürk) aan

de ministers van SZW en van BZ over sociale uitkeringen voor Nederlanders woonachtig in iflegale nederzettingen in

bezet

Dag Jo en . L ,

1k heb de vragen doorgelezen. Kunnen jullie een antwoord aanleveren voor vtaag 8 en 9? En daarnaast 00k kiiken of

juIle ook lets kunnen zeggen bij vraag 7 mbt de Nederlandse ambassade.

Greet,
iO ‘

2



Van: (0 2. “ iniiithu,a.nt]
Verzonden: woensdag 27 mei 2015 16:48
an:” () 2 .. er
CC:
Onderwerp: FW: Kamervraag — BZ-2015.34514— Vragen van de !eden Kuzu en Oztürk (beiden Groep Kuzu/Oztürk)
aan de ministers van SZW en van BZ over sociate uitkeringen voor Nederlanders woonachtig in illegale nederzettrngen
in bezet

Hi I2L.

Deze kwamen net binnen. Makenjulhe een aanzet en stemmen jullie weer met n mij af?

Dank alvast en groeten,

1 L

TTelp save paper! Do you really need to print this email?

Dir bericht kan infannatie bevatten die niet vooi a is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, worth it verzocht dat aan de aczender te inelden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risicos verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if t1is
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Hetministerie van Sociale Zaken en Werkgefegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13)uIi
2015 Parnassusptein 5, Den Haag. De telefoonnummets falgemeen 070-3334444) en het postadres fpostbus 90801
2509 LV Den Haag) van het ministerie blijven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rqksschoonmaakorganisatie
“erhuizen niet mee naat De Resident. Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf 13 juti Rijnstraat 50,

15 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde.
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Help save paper! Do you reall’ need to print this email?

Dit bericht kan infonnatie bevatten die niet voor a is besternd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt a verzocht dat aan de afzender te meiden en het bericht te
venvijderen. De Staat aanvaardt geen aanspmkelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan liet elektronisch verzenden van bericliten,

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
ssage was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. Tile

tate accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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Het m:nisterie van Soci&e Zaken en Werkgeiegenheid verhuist naar De Resident Het bezoekadres is vanaf l3Juli
2015: Patnassusplein 5, Den Haag. De telefoonnummets falgemeen 070-3334444) en het postadtes (postbus 90801,
2509 LV Den Haag) van het ministerie bhjven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rijksschoonrnaakorganisatie
verhuizen niet mee naat Dc Resident. Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf 13 juli Rijnstraat 50,
2515 XP Den Haag De contactgegevens van beide organisaties bjven hetzelfde.

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dii bericht kan infonuatie bevatten die niet voor u is besteind. indien u niet de geadresseerde bent of dii
bericln abusievetijk aan u is toegezonden, worth u verzocht dat aan de afzeader te melden en bet bericht te
verwilderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
mci risico’s verbouden aan het elektrouisch verzenden van berichten.

‘I’his message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
tntasiiiissioii of messages.
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jo 2.

V3n: 2.. €— i@svb.nh]
Verzonden: donderdag 4juni 2015 16:01
Aan: to
CC: to 2. — (SocialeVerzekeringsbank); /c. 2. e_ (Sociale

Verzekeringsbank) ‘0 2. (Sociale Vetzekecingsbank): /.
(Sociate Verzekenngsbank)

Onderwerp: RE: Antwootden kamervragen AOW en Israel

Opvolgingsmarkering: Opvolgen
Markeringsstatus: Voltooid

Beste Io .L.
1k vergeet je nog te vtagen om spoed te zetten achter de brief van Minister Asscher waa tin hij de SVB opdtaagt tot 1
januari 2016 andet onderweip socaalzekerheidsverdtag Israel toe te passen op de bezette gebieden 11 (rho)

Groet, lo 2 -.

3n: ,o 1. e (AV)
,erzonden: donderdag 4 juni 2015 14:4g
Aan: e.
CC: (AV); /D.. (AV); /c 1. ‘(LD); to, . e_ (AV)
Onderwerp: RE: Antwoorden kamervragen AOW en Israel

Beste jO.2. L,

ii (bo)

HarteHjkegroet, )

Van Jo. . — MIN5ZW.NLj
Verzonden: donderdag 4 juni 2015 11:02
Aan: to. 2 L (AV)
Onderwerp: Antwoorden kamervragen AOW en israel

Dag to i e

Er liggen nog twee sets Kamervragen op beantwoording te wachten. In de bijiage vind fe de beantwoording zoals 1k
die nu heb. Zou je kunnen meekijken op het antwoord bij vraag 7 van Kuzu/özturk?
Andere input is ook van harte welkom. Iukt het je om vandaag nog te reageren?

“riendelijke groet,
10. 2. L



Het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf l3juli

2015: Parnassusplein 5, Den Haag. Det&efoonnummers (algemeen 070-3334444) en hetpostadres (postbus 90801,

2509 LV Den Haag) van het ministerie btijven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie

verhuizen niet mee naar De Resident. Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf 13 juIl Rijnstraat 50,

2575 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzetfde.

ç
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I) 2. -

Van: to ]
Verzonden: donderdag 4juni 2015 14:20
Mn:
CC: IoZe_
Onderwerp: RE: Antwoorden kamervragen AOW en israel

Opvolgingsmarkering: Opvolgen
Markeringsstatus: Voltoold

Hol

1k heb geen aanvullingen of opmerkingen b de voorgestelde beantwoording.

‘

Vt. groet,

to..2- é

Van:’ io.
Verzonden: donderdag 4 juni 2015 11:06
Aan: lo. 2.e.
Onderwerp: Antwoorden kamervragen AOW en Israel

Qag alien,

Er liggen nog twee sets Kamervragen op beantwoocding te wachten. In de bijtage vinden jullie de beantwoocding
zoals 1k die flu heb, grotendeels gebaseerd op wat we at hebben geantwoord. Het antwoocd op vraag 7 Kuzu heb 1k
ook naar de SVB gestuurd en BZ komt uiterlijk morgen met de twee antwoorden voor de SGP/CU. 1k hoot graag of
jullie nog aanvullingen hebben, graag uiterlijk morgen. Dan heb 1k maandag om af te stemmen met BZ en kan
dinsdag hopelijk ailes de lijn in.

Vriendelijke groet,

:

1



1. e

sian: jo. 2. L (Sociale Verzekeringsbank) @svb.nI)
Verzonden: maandag 8juni 2015 14:31
Aan: 2.
CC: k.. 2. €. (Sociale Verzekeringsbank)
Onderwerp: RE: Vetslag verdragenoverleg 26 mel 2015

Hoi Io.1.(-

1k begrijp dat wij het doen aan de hand van GoogIe-map. Daarop is de demaccatielijn te zien en dus welke plaatsen
et buiten liggen. Overigens hebben wij een aanta( twijfeladressen voorgelegd aan de NI-ambassade.

Kan je hier wat mee?

Geroet, 10. 2. .e.

Van: 1c. 2. e.. @MINSZW.NL]
rzonden: maandag 8 juni 2015 14:26

..an: j 1. t_ (AV); (AV)
CC I02.
Onderwerp: FW: Verslag verdragenovetleg 26 mel 2015

Dag Ij. en lo 2 -

Kunnenjullie ). 2. van het UWVhelpen met onderstaande vraag?

Vriendelijke groet,
ID. 2.cL

Van: Io.2_e
Verzonden: maandag 8 juni 2015 13:50
Aan: / 2.
CC: /O..Z..
Onderwerp: RE: Verslag verdragenoverleg 26 mel 2015

(jste /o2.

Nee, 1k heb dat niet. 1k kopleer /.2 en Io 2 . misschien weten zij dit (of hoe hierachter te komen)?

Vriendelijke gtoeten,
(0 2

Van: I 2. - @uwv.nI,suwi]
Verzonden: maandag Bjuni 2015 12:59
Aan: / e
Onderwerp: RE: Verslag verdragenoverleg 26 mel 2015

Dag /).2 .

1k heb van onze uitvoering de adressen ontvangen van de 33 gerechtigden (WAO/WIA) die in Israel wonen. We
moeten nu dus vaststellen of er gerechtigden In bezet gebied wonen. Heb je een officleel overzicht van plaatsefl in
‘ bezette gebieden? 1k wil niet afgaan op Wikipedia..

Groet,

I



(2 t

Jo. 2. L
strtegisch b&eidsadviseur Thternationale zaken

uwv
Stafdienst Strategia Beleid en Kenniscentrum
La Guard aweg 94-114, 1043 DL Amsterdam
Gebouw C A1SG2 08
Postbus 58285, 1040 HG Amsterdam
T (+31 20) I’J 2 C.—M (+31 6) 2 t.
E.. , 2. _. uwv.nI

Van: 13 1. e_ minszw.nlj
Verzonden: woensdag 3juni 2015 10:33
Aan:
Onderwerp: RE: Versiag verdragenoverleg 26 mel 2015

Deste 2... e

Is dat een Iangdurige exercitie cm dat tilt te laten zoeken? De mededeling is zo goed als gereed en het streven is die

op vrij korte termijn te publiceren zodat betrokkenen er tijdig kennis van kunnen nemen.

Vriendelijke groeten,
IO 2.. L

Van:
. ,

(ñuwvjitsu I
Verzonden: maanaag i. juil 2015 18:05
Aan:
Onderwerp: RE: Versiag verdragenoverleg 26 mei 2015

Dag J 2 ..

1k heb gemeld dat 1k niet kon uitsltiiten dat ook UWV exporteert (WAO/WIA) naar de bezette gebieden. De

wetstechnische instructie is wel helder (geen export naar bezette gebieden), maar de toepassing hiervan moeilijk

wtvoerbaar. Wij zouden de adressen van in Israel wonende gerechtigden moeten natopen om dit na te gaan.

Groet,

Io.2

)o, t
strategisch beleidsadviseur mternationa!e zaken

uwv
Stafdienst Strategie Beleid en Kenniscentrum
La Guordiaweg 94-114, 1043 DL Amsterdam
Gebouw C AMSG2 08
Postbus 58285. 1040 HG Amsterdam
T (+31 20) Ic 2. . M (+31 6) /
E: /0 2 ywv,nl

Van: ti 2... L ä)minzw.nl]
Verzonden: maandag 1 juni 2015 11:52

2



Aan: ru 2
Onderwerp: FW: Versiag verdragenoverleg 26 mel 2015

Beste i

Bij het verdragenoverleg van vorige week stetde jij bij het agendapunt over de AOW-kwestie mbt Israel de vraag of
de overgangsregeling alleen op AOW ziet of breder moet worden getrokken voor WAO en WIA-uitkeringen. Begrijp
1k daaruit dat het UWV op dit moment WAO/WIA-uitkeringen exporteert naar de bezette gebieden? Dat signaal was,
bij mijn weten, nog niet eerder hter binnengekomen Als dat het geval is, hoot 1k dat graag.

Vriendelijke groeten,

/0 1.

Van: io
Verzonden: vrijdag 29 mel 2015 11:30
Aan: 10 z.e

2 e :@svb.nI; i

Verzekeringsbank); 10 2e

Hietbij het versiag van het Verdragenoverleg van 26 mel 2015.

Met vriendelijke groet,

i 2 c

!!r.i: JLr2
- L’ si

iTtifl).E!S3 4;5’ F3i £
P:j.F; LV D,1

2
/ 2 <.

Q

Het ministerie van Sociale Zaken en WerkgeIegenheU verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 juli
2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De telefoonnummers (algemeen 070-3334444) en het postadres (postbus 90801
2509 LV Den Haag) van het ministerie blijven hetzelfde. Aentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie
verhuizen niet mee naar De Resident. Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf l3juli Rijnstraat 50,
2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde.

Tht tr ..h; 8

..mat c-: ci Qf ‘,cr U b:.2nfl :f c iea ah:fjk L. c:-:rQ:n ..ZiC
Urnch d -it’ f r.1-r nicn t•t crc- S:a: az— :iI anpr2kc k-’e vor :r’e vr rc i .y’ cIc

fl r13i20’5 rbjflflc zr1 het eIDktDfl sh izind.r in cid’fn
fli5 uesa mi, un!in nfDrn irj flit is n’t ntnUcd fi- yo. viu no hc odrss cr if this ae via sri! to yci by mistafc
Oci5flt flfnri-- tn seniar an,i ct’ ?r Tn ‘at 5:r!p rn biiy r.’,r rnagI y’ a-y trird risiting frc2’r t? rrsk rht2rt fl
tecrcnc rnrms r. ci uesag9

,j fl frrr t ‘fl nt ‘flI j b.3€ij S tj fl-! c t’rj çj s d e-i.rt p
onjuk iraq , v jqdn’ Ntd di: an ai c izid n ‘.-‘.ijder cit ber.ch

(Sociale Verzekeringsbank);

.nderwerp: Verslag verdragenoverleg 26 mel 2015
Urgentie: Hoog

Beste collega’s,

1 G 2. c.L (Sociale
fSociale Verzekeringsbank)’;

3



Het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 juli
2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De tetefoonnummers falgemeen 070-3334444) en hetpostadres fpostbus 90801,
2509 LV Den Haag) van het ministerie bIven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie
verhuizen niet mee naar De Resident. Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf l3juIi Ri;nstraat 50,
2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde.

‘J; .‘‘t#

,.,, .

,.‘!s;,.,., 3

,. ,
;‘‘‘i’

.,

‘ t .

, L’

Het ministerie van Sociate Zaken en Werkgetegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 juli
2015. Parnassusplein 5, Den Haag De telefoonnummers (aigemeen 070-3334444) en het postadres (postbus 90801,
2509 LV Den Haag) van het ministerie btven hetzelfde Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie
verhuizen net mee noar De Resident. Zij verhuizen naar De Hoftoren Het bezoekadres is vanaf 13 jufl Rijnstraat 50,
2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties bI’jven hetzelfde
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o 2.

Van: lc .2.L

Verzonden: woensdag 10 juni 2015 15:25
Aan: toL42—
Onderwerp: FW: Jsrael bezette gebieden

Hal /c 2

Via cle SVB kreeg 1k onderstaand signaal van bet lsraëlische zusterorgaan van de SVB. Het leek me goed voorje am
te weten dat zij van mening zijn dat Israel autonoorn is in tie bezette gebieden en dus in staat is om te handhaven.
Dat is denk 1k lets dat we in de voorbereiding voor het gesprek Minister-ambasadeur Israel oak moeten meegeven.
1k heb BZ hierover ook geInformeerd.

Vriendelijke groet,

10 2 L

“an: 1 2. . (Sociale Verzekeringsbank) t .z. e- svb.nl]
erzonden: woenstiag lOjuni 2015 5:12

Aan: 1’ -
CC: jz 2 (Sociale Verzekeringsbank); Jo 2. — (Sociale
Verzekeringsbank); (Sociale Verzekeringsbank);

. .

(Sociale Verzekeringsbank)
Onderwerp: Israel bezette geteden

Beste ,, !. en 2-

1k schrijf deze mail in het Nederlands, omdat collega ;z 2 — van ons lsraelische zusterorgaan oorspronkelijk uit
Nederland komt. Na overleg met en j,2 is besloten dat ik zoo reageren op onderstaande mail. Gisteren
heb ik telefonisch contact gehad met .en haar geinformeerd over tie huidige stand van zaken. Een afspraak met
de ambassade is vooraisnog niet meet can de orde,

De overgangsregeling voor SVB-klanten in tie bezette gebieden is naar aanleiding van recente (kamer)vragen door
het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (SZW) verlengd tot 1 januari 2016. Reden hiervoor was dat
deze regeling nag niet is gepubliceerd en klanten dos formeel niet op tie hoogte konden zijn. Dat betekent dat alle
nieuwe gevallen die zich voor die datum voordoen ook (blijven) vallen onder tie overgangsregeting.

SZW heeft ook aangekondigd te zullen kijken naar maatregelen voor schrijnende gevallen die zich vanaf 1 januari
2016 zouden kunnen voordoen. Dinsdagmiddag 9juni is er een eerste overleg geweest op SZW om hierover te
praten. 1k heb /c.Z iztoegezegd heat op de hoogte te houden van de ontwikkelingen.

Beste to 2... bij SZW verantwoordelijk voor dit dossier), I mij er nag op dat haar organisatie
van mening is dat het politieke debat over de bezette gebieden niet zijn weerslag mag hebben op tie
socialezekerheidspositie van klanten in tie bezette gebieden. Israel is autonoom in deze gebieden en dus in staat am
te handhaven, één van de eisen die tie BEU-wetgeving stelt aan het onverkort uitbetalen van pensloenen en
uitkeringen. 1k heb 10 2e toegezegd dit aan jou door te geven.

Hartelijke groet, /0 2.. .

From: /i).2 -

Sent: donderdag 4juni 2015 15:13
To: /o.L
Cc: /O.ae_
Subject: BEU

DearMr.

I



In view of the reports that reached us concerning the implementation of the BEU, we would be interested in a
meeting to discuss the implications for Israeli residents who are entitled to a benefit from the SVB and who would
be affected by the new measures.
It is our aim to search together with you for a satisfying solution to prevent a cut in their income.

If convenient for you, we could come to the Dutch Embassy in Tel Aviv. We have two possible dates in mind which
we would like to propose to you:
Wed. 24.06.2015
Mon. 29.06.2015

Looking forward to your response,

With kind regards,

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die nict voor u is bcstemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt gcen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van beriebten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inlbrm the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is hestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en bet bericht te

Q
verwijdcren. Dc Staat aanvaardt geen aansptakelijkheid voor schadc, van welke aard ook, die verband houdt )
met risico’s verbonden aan het elektronisch vcrzendcn van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you arc not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage olany kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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(
fan; /0 2. e_
Verzonden: woensdag 10 juni 2015 16:04
Aan: . - (Sociale Verzekeringsbank)’;

ia a .. (SociaeVerzekeringsbank)’: SociaIe
Verzekeringsbank; ‘. e

to 2 e (FISCALITEIT); /Q 2. t(svb.n!’;
/0 i e minaz.nI’; /3 2 — @minaz.nr; (Sociale

Verzekeringsba n k)
CC:
Onderwerp: Versiag overleg bezet gebied Israel
Bijiagen: Versiag oierIeg AOW en Israel 9 juni 201 5.doc

Beste mensen,

Hierbij het conceptverslag van het overieg van gisteren. De actiepunten heb 1k vet gernaakt. 1k hoot gtaag of jullie
nog aanvuihngen hebben, graag uiterlijk as. maandag.

ii(6a)

Vriendeiijke groet,

10.2, _

/0. 2. e

Ministerie van Sociale Zaken en Werkgeiegenheid
Directie Steisel en Voiksverzekeringen
Taakveld Vo!ksverzekeringen, WKB en andere SVB regeiingen
TOG- j

E /oi .. msnszw.ni



Versi a g
Ovecleg AOW-gerechtigden woonachtig in bezet gebied Israel
dd. 9 juni 2015 bij het Ministetie van SZW

Aanwezig

(a 2 (Ministerie van Buitenlandse Zaken), C .2 e. (Ministerie van Buitenlandse
Zaken), ) L (Ministerie van SZW), k 2, . (Ministerie van Finanden), / 2. e.
(Ministerie van VWS), /. 2.. (Ministerie van VWS), /C 2. L (Ministerie van SZW),

Iv i c (Ministerie van SZW), jr.. 2 (SVB), .. e. (SVB), 1 .
(SVB), 1 2 L.. (Ministerie van SZW)

Afspraken

1. Door SZW wordt aan de mededeling gewerkt waarin staat dat per 1 januari 2016 met
betrekking tot AOW-gerechbgden in de bezette Palestljnse gebieden de met toepassing van
het verdcag met IsraCi gelijk te stellen situatie wordt beëindigd. Dit betekent dat na 1
januari 2016 nieuwe gevallen geen hogere AOW-uitkering voor alleenstaanden kunnen
ontvangen, tenzij daar lets voor wordt geregeld ivm schrijnende gevallen (zie hierna onder
punt 4).
De SVB vraagt of de mededeling 00k ingaat op het beeindigen van het verdrag in het kader
van de WHEK per 1 januari 2012. Dit is inderdead het geval en de mededeling zal nag
met de SVB worden gede&d.
De planning is dat de mededeling voor 1 juli 2015 wordt gepubliceerd.

2. Wanneer de mededeling wocdt gepubliceerd, dan is het goed om ook de communicatie
hierop aan te passen. Afgesproken wordt dat SZW een voorstel doet voor een
communicatiestrategie en dat BZ, SVB, VWS en Fin hierop zullen aanvullen. In de
communicatiestrategie zullen de volgende punten terugkomen: doelgroepen, kanalen,
boodschappen, timing. De strategie meet klaar zijn voordat de mededeling wordt
gepubliceerd.

3. Er komt een brief aan de SVB vanuit SZW waarin staat dat de SVB tot 1 januari 2016
de alleenstaandennorm AOW en de inkomensondersteuning P..OW mag uitkeren in bezet
gebied Israel. SZW zal een concept voorleggen aan de SVB. De brief zal tegelijk met
de mededeling worden voorgelegd aan de bewindspersonen.

4. Tot 1 januari 2016 zal een alleenstaandn in door Israel bezet gebied een AOW ontvangen
ter hoogte van maximaal 70% van het wettelijk minimumloon. Na 1 januari 2016 is er
geen nieuwe instroom meet mogelijk, maar mogen bestaande gevallen de hogere norm
houden. Het overgangsrecht is geregeld via artikel 62a AOW. Naast de AOW moet et ook
overgangsrecht zijn voor de inkomensondersteuning AOW en de loonheffing:

a. De inkomensondersteuning AOW zou niet uitgekeerd moeten worden in bezet
gebied Israel, maar wordt nu wel uitgekeerd aan alle AOW-gerechtigden
woonachtig in bezet gebied Israel. De inkomensondersteuning AOW bedraagt bruto
C 25,35 per maand. Het ovetgangsrecht van artikel 62a AOW geldt niet voor de
inkomensondersteuning AOW. Dat betekent dat voor bestaande gevaflen per I
januari 2016 lets geregeld moet worden. Dit zal via een wetswijziging moeten,
bijvoorbeeld via het toevoegen van een dergelijk artikel zoals artikel 62a AOW.

b. Het belastingverdrag Nederland-Israel is niet van toepassing op de bezette
gebieden in Israel. ander onderwerp



ander onderwerp

5. Onderzocht moet warden of voot de çroep V&O-gerechtigden fWUV, WUBO en bjzonder
pensloen) voor toekomstige schrijnende gevallen speciuieke maatregelen gewenst zi]n vm

het niet anger uitkeren van de alleenstaandennorm van de AOW. SZW (WBJA) zoekt uit

of het inderdaad mogelijk is om je alleen te beperken tot oorlogsgetroffenen die
een Nederlandse uitkering ontvangen. (SVB) zal flog een brief rondsturen

van Financiën die over een dergelijk onderwerp ging.

6. Vanal 1 januari 2016 zullen er nieuwe gevaHen zijn. Die bstaan uit de volgende drie

groepen:

a) Mensen woonachtig in een bezet gebied die recht op AOW krijgen, omdat ze de

AOW -gerechtigde leeftijd becei ken

b) AOW-gerechtigden die gaan wonen in een bezet gebied

C) AOW-gerechtigden woonachtig In een bezet gebied die alleenstaand worden, omdat

ze niet anger een partner hebben (bijvoorbeeld door overlijden).

Aan de hand van de volgende beslisboom ijn keuzes gernaakt welke groep er als

schrijnend geval wordt gezien. De groene vtak]es zijn de gemaakte keuzes:

I V&O-geregd7

V&O gcrechtigdcn ook zndcr Ailio gejc}itigden reteen
uitknng vm een te hoo inkomen T

Gebo ten t° nderstheid pear
voor 1946 buurtejar

ezot AIIe nit
gebied verdragsIa
Israel den

toekormtit. AQIW- Huldige n toekomsi7 Huldige gehuwde AOW
getetiden AOW-rthtjgden die gerechtigdea wooc’aclftig
wooiiachtig ii gebied aan wdnen In blea X ni gubied X op 1 1-2G1
X op 1-1-2V16 na 11-2I)16 die na I-L4U16

oUenslaaiid worden

Toelichting:

Gekozen wordt om geen onderscheid te maken naar de vorm van de V&O-uitkering, dus
zowel de gerechtigden met een inkomensondersteuning als degene met een voorziening

C buy. huishoudelijke hulp). Het verschil tussen beide vormen zit in bet soort letsel en/of de

hoogte van bet inkomen. Beide typen letsel komen door WO II.



- Sicds 1995 kunnen er geen tweede- of derdegeneratie mensen meet instromen in de V&O
tegelingen. ]e bent tweede- of derdegenerabe als je geboren bent na 1945 voor de WUV en
voot do WUBO als je na 1950 geboren bent (groep voormalig Nederlands Indië valt hier
ook onder). Deze groep betreft ook rnaar 80 mensen op een totaal van bijna 27.000. Het
loont niet om hier onderscheid in aan to brengen. 17 van deze 80 mensen wonen in bezet
gebied tsraël.

- Er is geen goede motivering voor waarom je alleen eon specifieke regeling zou treffen voor
V&O-gerechtigden in bezet gebied Isral. De motivering voor eon regeling voor alle V&0-
gecechtigden In niet-verdragslanden is datje uit humane overwegingen deze mensen wilt
compenseren voor een inkomensvertie;. Met deze redenering hoefje dan ook geen
terugwerkende kracht toe te passen in overige niet-verdragslanden. SI] een dergelijke
redenering past geen onderscheid tussen de vecschillende groepen AOW-gerechtigden met
eon V&0-uitkering.

Ultimo 2014 waren er 26.906 gerechtigden op een oorlogsgetroffenenuitkering, waarvan 5.112
buiten Nederland. 96% van deze 5.112 wonen in eon verdragsland. Van 4% is onbekend of zij in
een verdragsland wonen of in een niet-verdcagsland, dat zijn 204 mensen. De SVB zal nagaan
waar deze 204 mensen wonen en hoeveel van deze mensen AOW-gerechtigd zijn. Dit zegt
niets over de mensen die in do toekomst verhuizen naar een niet-verdragsland, maar bet geeft een
indicatie. VWS merkt op dat het aantal V&0-gerechtigden jaarlijks met 8% afneemt.

7. Naast het felt dat er een oplossing gezocht wordt voor schrijnende gevallen ivm bet niet
uitkeren van de alleenstaandennorrn AOW voor nieuwe gevallen, zal er 00k een oplossing
gezocht moeten worden voor de inkomensondersteuning AOW ander onderwerp

voor de schrijnende gevallen:

a. Voor de inkomensondersteuning AOW wotdt dezelfde groep aangehouden als voor
do AOW, met Uaarbij bet verschil dat bet daarbij om alle AOW-gerechtigden gaat
en niet alleen om alleenstaande AOW-gerechtigden.

b. ander onderwerp

8. AIs alleen vooc de AOW en do inkomensondersteuning AOW lets geregeld moot worden,
dan ligt het voor de hand om do AOW hierop aan te passen. Suggestie wordt gedaan om
een regeling to treffen op basis van de kaderwet SZW subsidies. SZW (WBJA)
gaat na of dit kan.



IQ 2 —

i/an: 1) 2- (Sociale Verzekeringsbank) [ @svb.nl]
Verzonden: donderdag 11 juni 2015 12:56
Aan: l 2.L

(Sociale Verzekerinahn’ • (nniIe Verzekeringsbank);

(Jetoen)(FI$CAIJTEIT); so.) /e 2 e_ tSocialeVetzekeringsbank);
Jo. 2. ‘@minaz.nI; 10 . minaz.n!; / 1 (Sociale
Ve rzeke ringsbank)

CC: lo 2..-
Onderwerp: RE: Versiag overleg bezet gebied sraë

Hoi tO2-Q—

u p1o)

Groet, j

Van: /. .. - ;MINSZW.NL]
Verzonden: woensdag lOjuni 2015 16:04
Aan: CAy); lo, 2. (AV);’ /L;: Z. .
(AV); /) 2. L

(FISCALrCErr); /o. 1. (LD); Ic. 2 @minaz.nI’; /. 2.
- minaz.n[;

(AV)
CC: jo.L
Onderwerp: Versfag overleg bezet gebied Israel

Beste mensen,

H



ji Cpo)

Vriendelijke groet,

jc .2

1o2
Mnisterie van sociae taken en Werkgeiegenheid
Directie Stelsel en Voiksverzeketi ngen
Taakveld Volksverzekeringen, WKB en andere SVB regelingen
T Ia2-
E _ @minszw.nI

Q Hetministerie van Socia!e Zaken en Werkgelegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf l3juli
2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De telefoonnummers falgemeen 070-3334444) en het postadres (postbus 90801,
2509 LV Den Haag) van het ministerie bhjven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie
verhuizen niet mee naar De Resident Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf 13 juli Rijnstraat 50,
2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties bhjven hetzelfde.

) ;a, ore ho.att.n lie n ‘;oer U j b.r’d In iefl u nt ie geiisscrc!o :n r,f r.af onr’1 a nieIjb at .j p zrSt wcJ’ U
d Z1fl d J!2tD.1t 0 ion oi Ic! b:r&t c jer.aj(ftrcn 0i Stce •.,rch cy— an rec k:-j veer jeii rj

‘2 a’.i n:ui rr: rij) j

l(.u Cr. eir::. ,{ .L’
•e ilei le ;‘r . c a the e :I ; ;;b),l ‘z rijr r en !n’g i C ‘5 ii’’nI ! t’r

r e’n f-a na.s:’ . me
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2.-C--.

i/an: /o 2 (Sociale Verzeketingsbank) /o 2 - @svb.n]
Verzonden: donderdaq 11 juni 2015 4:41
Aan: lb 2_
CC: /0 2. ‘(Sociale Verzekeringsbank); /o. 2. - (Sociale

Verzeketingsbank); /0 — (Sociale Verzekeringsbank), . . e
(Sociale ferzekeringsbank)

Onderwerp: RE: Israel bezette gebieden

Beste /0 2. e_
Anders dan te hebben gemeld dat de overgangstegeling is veclengd tot 1 januari 2016 (en waarom) en dat worth
nagedacht over maatregelen year schrijnende gevallen, heb 1k verder niets gemeld. 1k neem aan dat antwoorden op
kamervragen openbaar zijn. 11 (pho)

Greet, 10. L _

2. e_ ©MINSZW.NL]
rzonden: Wednesday, June 10, 2015 3:35 PM

Aan: / . ‘AV)
CC: 1 AV); to 2. C- (AV); / 0 .2. f_ (AV); to.2. - (AV);

Onderwerp: RE: Israel bezette gebieden

Hol

Bedankt voor het signaal. Gisteren hebben we overleg gehad en 1k ben nu bezig met het vetslag.11
o)

Pas als bewindspecsonen een akkootd hebben gegeven en dit gedeeld kan
worden met de buitenwereld, dan kan dit oak met hen gedeeld warden. De informatie uit de eerdere antwoorden
op de Kamervragen kan uitecaard wel met hen gedeeld worden. Samen met buitenlandse zaken hebben we een
Engel5e woordvoeringslijn opgesteld, wellicht datjullie Uaar ook nog lets aan hebben.

Vriendelijke groet,

,‘ to e....

Van: /o 2 e_ Saciale Verzekeringsbank) [ 10 z. L. i@svb.nl]
Verzonden: woensdag lOjuni 2015 5:12
Aan: lo 2. -
CC: / 0. 2 £.- (Sociale Verzekeringsbank); /a. 2.

- (Sociale
Verzekeringsbank); / 2. e ociaie Verzekeringsbank); / (Sociale Verzekeringsbank)
OnUerwerp: Israel bezette gebieden

Beste 2. en g’o.

1k schrijf deze mail in het Nederlands, omdat collega /,. an ons lsraelische zusterorgaan oorspronkelijk lilt
Nederland komt. Na overleg met / en is besloten dat 1k zou reageren op onderstaande mail. Gisteren
heb 1k telefonisch contact gehad met jr 2 n haat geinformeerd over de huidige stand van zaken. Een afspcaak met
de ambassade is vooraisnog niet meet aan de orde.

De overgangsregeting voor SVB-klanten in de bezette gebieden is naar aanleiding van recente fkamer)vragen door
het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid fSZW) verlengd tot 1 januari 2016. Reden hiervoor was dat

ze regeling nag niet is gepubliceerd en klanten dus formeel niet op de hoogte konden zijn. Oat betekent dat alle
nieuwe gevallen die zich voor die datum voordoen oak (blijven) vallen onder de overgangsregeling.

1



SZW heeft ook aangekondigd te zullen kijken naar maatregelen voor schrijnende gevallen die zich vanaf 1 januari
2016 zouden kunnen voordoen. Dinsdagmiddag 9 juni is er eon eerste overleg geweest op SZW om hierover te
praten. 1k heb 2toegezegd haar op do hoogte te houden van de ontwikkelingen.

Beste /, , bij 52W verantwoordelijk voot dit dossier), wees mu or nog op dat haar organisatie
van mening is dat het potieke debat over tie bezette gebi eden niet zijn wee rslag mag hebben op tie
sccialezekerheidspositie van kianten in de bezette gebieden. Israel is autonoom in deze gebieden en dus in staat om
te handhaven, én van de eisen die de BEU-wetgeving stelt aan het onverkort uitbetalen van pensicenen en
uitketingen. 1k heb 10 2etoegezegd tilt aan iou door to geven.

Hartelijke greet, / 1. L

From: 2
Sent: donderdag 4 juni 201S 15:13
To:
Cc:
Subject: BEU

DearMr. to 2..c!

c‘In view of the reports that reached us concerning the implementation of the BEU, we would be interested in a
meeting to discuss the implications for Israeli residents who ate entitled to a benefit irorn the SVB and who would
be affected by the new measures.
It is our aim to search together with you for a satisfying solution to prevent a cut in their income.

If convenient for you, we could come to the Dutch Embassy in Tel Aviv. We have two possible dates in mind which
we would like to propose to you:
Wed. 24.06.2015
Mon. 29 06.2015

Locking forward to your response,

With kind regards,

jt).2.

t.)
Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericbt kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
berictit abusievetijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staar aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die veiband houdtmet risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind restilting from the risks inherent in the electronic
transmission ofmessages.

Help save paper! Do you really need to print this email?

DiE bericht kan infonnatie bevatten die niet vooi u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of tIlt
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en bet bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van wefice aard ook, die verband houdt
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so

i/an: 10 L. c (Sociale Verzekenngsbank) ( .svb.nl]
Verzonden: maandag 15 juni 2015 14:30
Aan: t? 2.
Onderwerp: RE: Verslag overleg bezet gebied lsraël

Dag 13 ie.

Een buitengewoon pensioen betreft de uitkering voor verzetsdeelnemers fWBP), vaarplichtigen (WBPZO) en het
lndische verzet (WtV. De benarning is ariders maar dat heeft meet te maken met de achtergrond teen soort militair
invatiditeitspensioen o.g.v. de bijzondere ereschuld van de Nederlandse bevolking aan het verzet). De uitkeringen
Wuv en Wubo zijn pas later tot stand gekomen en komen meet voort uit de bijzondere bijstand en zijn daarom attijU
ats ‘uitkering aangeduid. De pensloenen zijn oak beduidend hager dan Ue uitkeringen.
De AOR is pas sinUs 1 januari 2011 de verantwoordelijkheid van de PUR/SVB en is weet een heel ander soort
uitkering, ni. cen soort Indische uitkering die nog stamt uit de koloniale thU en eigenlijk door lndone5ie uitgevoerd
moet warden. Omdat die dat niet deden is In de jaren 50 de betating van deze uitkeringen overgenomen door
Nederland.

,. )e Tvp is een regeling voor de na-oorlogse generatie en betreft geen uitkering, maar het vergoeden van de kosten
n psychotherapie. Die kan bij dit vraagstuk volledig buiten beschouwing blijven.

11 (pbo)
Ms dat niet het geval is bet even, mijn rechtstreekse nummer is

/o.2 -

Groet,

1 2.

Van: MINSZW.NL]
Verzonden: maandag 15 juni 2015 14:22
Aan: /D.2 ,

CC: ,‘,.,. . (AV); /o 2 €.. (AV); IV 2 e... AV); /o 2 (AV)
Onderwerp: RE: Vers!ag overleg bezel gebied Israel

Dag jc3.2 €-

( dankt voor de aanvullingen op het verslag. 1k heb nag wel een vraag over de afbakening van de groep tot V&O
gerechtigden.
In het stuk (en oak het overteg) geefje aan dat dit mensen zhjn met een WUV/WUBO/bijzonder penshoen of AOR.
Kun je me vertellen wat precies een bijzonder pensioen is?
Daarnaast las ik op de SVB-site dat er nag een regeling verzetsdeelnemers Nedertand (Wbp), veretsdeelnemers
Nedetlands-!ndie (Why), Zeelieden-oorlogsslachtoffers (Wbpzo) en Therapie naoorlogse generatie (Tvp) is. Horen
deze regelingen dan oak nag bij de V&O-regelingen?

Vriendelijke groet,

(0’ 2..

Van: :@svb.nl]
Verzonden: vrijdag l2juni 2015 12:12
Aan: /‘,

- (Sociale Verzekeringsbank);
h? A.. a. (Sociale Verzekeringsbank); /J 2. — (Sociale Verzekeringsbank);

1c. i. —
0 ) (FISCALifEIT);

JD .- ‘r— i@minaz.nl’: k’ minaz.nl’; . ociale Verzekeringsbank)
‘j%) 2.’—

Onderwerp: RE: Verstag overleg bezet gebied Israel



Dag

Hierbij mijn opmerkingen bij het versiag.
10 2e

De brief over de belastbaarheid van de art. 2 uitkering is inmiddels door I rondgestuurd.

1k denk nog na over de nadere onderbouwing voor de afbakening van de groep.

Met groet,

ll

Van: 10. 2.

__________

MTNSZWJJL]
Verzonden: woensdag 10 juni 2015 16:04
Aan: j.

.
(AV); Jo ... e. (AV); I Io, . €

(AV); ;.€_ -

fFISCALITETfl; /0. .
(CD); , e @minaz.nI’; /c .z. . @minaz.nI’; Ic z

/0 i € (AV)
CC Jo 2.-
Onderwerp: Versiag overleg bezet gebied Israel

Be ste rnensen,

Herbij het conceptverslag van het overleg van gisteren. De actiepunten heb ik vet gemaakt. 1k hoot graag of jullie

1) ((Ybo)

Vriendelijke groet,

2.. C

Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid

Directie Stelsel en Volksverzekeringen

Taakveld Volksverzekeringen, WKB en andere SVB regelingen
2



T06 10 2.L
E 2 .& minszw.nI

Het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 juli
2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De teletoonnummets falgemeen 070-3334444) en hetpostadres fpostbus 90801,
2509 LV Den Haag) van het ministerie blijven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie
verhuizen nietmee naar De Resident Zij verhuizen naar De Hoftoren. Hetbezoekadres is vanaf l3juIi Rijnstraat50,
2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde.

an rcrmtt :ston 2 fl.n ‘i7cd L C.n’ ,l, mCI cjC e cjmc3c e LCn! c :::-icn! .icvcfk San . i;r•. c:iJ: u‘cc dst 3’ 2 z22’ It. cn P’t bic:i t ‘I(2. Dc Jat gcn.7 vn ,.€ks 1n dc
:bd rnc nsc..s ,c;n1c aSn rc ci rcm: ;•7rz’nrr,

Th ncsic ‘rsy ccnIan nicr:n t1 nucd fr ;z If yti . r:I i[ asc i. f i’essjc a .c’i: te ct: ‘, ms ‘ct in, rc4’sD’n’i Ic nfcr-n Icc r’cfct -‘cI nItc wc c p’ t”j is nI r; k- i: tn hn rmkn Ir.c
-. -jr. ‘a z.s cn nI cc

Het ministerie van Sociare Zaken en Werkge!egenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf l3juIi
2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De teefoonnummers (algemeen 070-3334444) en het postadres (postbus 90801,
2509 LV Den Haag) van het ministecie blijven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakocganisatie
verhuizen niet mee naar De Resident. Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf l3juli Rijnstraat 50,
2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde.

CtIt bnnch sn nInrc,tai Ccusiti ni n; vncr nnIc idcit .‘ nd tl, çcanrrsic !rr ol d bennh! tik r1 t .dI nai c n:nc. cr 4i ciI j t31 ni cor pnInii c x 5c! fc •ia i,’n 1 ‘ Jc‘cf,jn.i .ic,t:I nc I’s,;,,3 .ttci’ c.sn ieI kaInnsch ycrirj ‘.ir ttc chIc.’
Ff17 3i’. l, r.5L cn tr1( . n: In’nf.fr.lI fttr iø.. I’ yil r- f 1 t’ - :s’j-.,.ss 1’ rc

nt’n! n1rn thi sn.c •l jhi rI1nsS Ti’ ‘‘.‘i’.- ppt cc tiaii cI tf kcd r tin Ii. ‘.t’. nc’• ‘.

1 n;riss ‘n n’ ‘c’s
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Fan:
Verzonden:
Aan:

CC:
On de rwerp;

maandag 15 jun 2015 11:18
(v L_

(Scciae Verzekeringsbank)’; , 2. -

(3 2. (Sociale Verzekerinoshnk 1

Jz.2L csvb.nI; j 2. @minaznr;
(Sociale Verzekeringsbank)’

to
RE: Versiag overleg bezet gebied Israel

(Sociale Verzekeringsbank)’;
a

(RSCALITEIT);
t . l- @minaz.nl;’

Hoi ( 2-

1k heb geen opmerkingen bij het ver5lag.

Hartelijkegroet,

:0-2. e

II (bo

Van: j01 (_

Veaonden: woensdag 10 juni 2015 16:04
n:

ociaIe Verzekeringsbank; 1 o. t. e...
/c 2

jo .?_. @svb.nI’; to 2. _ @minaz.n1;

(Sociale Verzekeringsbank); /cD. 2
(Sociale Verzekeringsbank); ic .i. -

(FISCALnErr); 2
1 o .. t Sociale Verzekeringsbank)’/0, 1 — @minaz.nI;

1

Jo.i —



CC: 1D.2_

Onderwerp: Versiag overleg bezet gebied Israel

Seste mensen,

Hierbij het conceptverslag van het overteg van gisteren. De actiepunten heb 1k vet gemaakt. tk hoot gcaag of jultie

nog aanvullingen hebben, graag uiterlijk a.s. maandag.

11 (io

Vhendelijke groet,

Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
Directie Stelsel en Volksverzekeringen
Taakveld Volksverzekecingen, WKB en andere SVB tegelingen

T06. ,j

E I’) -
- @mifl5zw.fll

2



/0

Van: ,‘c I. Sociale Verzekeringsbank) /c 2 ‘i— @svbnl]
Verzonden: maandag 15 juni 2015 17.11
Aan: ) 2 -

CC: /.L e

/0 2 Z tSociae Verzeketingsbank); 1c 2 — (Soci&e
Verzekeringsbank): it 2 € (Sociale Verzekeringsbank), / K.

/o L _ (Jeroen)
tFSCALITEIT) Z. L - (Sociare Verzekeringsbank);
- @minaz.nI’; Ia. 2. e- @minaz.nI’

Onderwerp: RE: Versiag overleg bezet gebied Israel
Bijiagen: gesprek met Financiên over ander onderwerp

Opvotgingsmarkering: Opvolgen
Markeringsstatus: Voltooid

Mede namens . 2. - cen reactie op onderstaande overpeinzing en ander onderwerp in het
0terslag.

H (F60)

1



Cpb°)

Met vriendelijke groet,

/c’ 2. .
Senior Juridsch Beleidsadviseur
Drectie Jurdische Zaken
Soclale verzekeringsbank
+31(0)20— /0 2
+31(0)6—

@svb.nI

Van: Jo Lt- I@MINSZW.NL]
Verzonden: woensdag 10 juni 2015 16:04
Aan: to 2 (AV); /L 2 - (AV);

(AV); (oiL—
fEISCAUTEff); / . nminaz.nI’; ;@minaz.nI; ;c •e

(AV)
CC: /olL
Onderwerp: Vers(ag overleg bezet gebted Israel

Beste mensen,

11 ho)

Vriendelijke groet,

lo. 2. c
2



I . 2. (_

Ministecie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
Directie Stelsel en Volksverzekeringen
Taakveld Volksverzekeringen, WKB en andere SVB regelingen
T 06-21160279
E minszw.nI

Het ministerie van Sociale Zaken en Werkg&egenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 jub
2015: Parnassusplein 6, Den Haag. De telefoonnummers falgemeen 070-3334444) en bet postadres (postbus 90801.
2509 LV Den Haag) van het ministerie blijven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie
verhuizen niet mee naar De Resident. Zij verhuizen naac De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf 13 juli Rijnstraat 50,
2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties btijven hetzetfde.

Lrc[ a: vfirv a Lc.ucn dc. i[ L S bCs[.mc. n’mit ct de g.2adr c:c t’eii C 5cflCil ).I?;E[Ija1 u is Cg t(U2r ctUt ucr7)ch[ h? an ic a e.,drtc mc tti hc[ btch tc V .iidcQfl Dc S:a aaivart ccn ccra c[ikhcdj,o s:[adc tac aar oc c
ethan s:c’. ‘at.zrcr, an c[ ‘ctrcisc[ j3fl [‘tVfl!.2fl
]lc r’ asajc n’, cc’1c; forrratic ll’’ cci nlni tcr ycu I yci a’a flC[ [cc cicirccccc cc 1 h. n’cssacc v:c: cni Co ,i cy cstsc ycu acc
CC.DcJ22d [C flC(P) tw scnccr ard &C[c Che ec Tie Sc[ c. icalit [c cac;a•e c( ery rcuccr Ucc’ hc rscs ccrrC
Ccc[rcnic Ir ,cs.cn & scs
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ki 2.e-

Van:
Verzonden: maandag 22 juni 2015 13:47
Aan: i
CC:
Onderwerp: FW: voorbereidende nota aan minister vooc gesprek met lsraelische ambassadeur

Dag Io.2e_

Hierbij de voorbereiding voor het gesprek met de ambassadeur van Israel. 1k heb dezelfde opbouw aangehouden aIs
die 8Z had aangeleverd.
Het is daarnaast voor de minister goed om te weten dat er nog een nota onderweg is over dit onderwerp met
daarbij de mededeling die gepubliceerd moet worden en waar wordt ingegaan op het onderzoek naar de
schrijnende gevallen en dat er drie sets Kamervragen zijn beantwoord en dat er nog twee heantwoord moeten
worden (liggen nog bij de stas voor akkoord).

Groet,

tc’- . L

0
Spreeklijn:

.

•

Achtergrond:
Casus

•

1o2.°-

Beleid

Op grond van de Wet beperking export uitkeringen (Wet BEU) bestaat buiten Nederland slechts recht op een
socialeverzekeringsuitkering in een land waarmee Nederland een verdrag heeft gesloten. Dit verdrag dient
afdoende waarborgen te bevatten Enzake de controle op de rechtmatigheid van Ue uitkeringen. Een uitzondering
geldt voor de AOW, die naar alle landen in de wereld wordt geexporteerd ter hoogte van de zogenoemde
gehuwdennorm (5Q% van het wettelijk minimum loon). Voor landen waarmee een verdrag is gesloten, kan de
AOW voor alleenstaanden 7O% van het wettelijk minimum loon bedragen.
Op basis van het internationaal recht heeft Israel als bezettende mogendheid geen soevereiniteit over de
gebieden die het bezet.



Daarom heeft Israel geen bevoegdheid tot het aangaan van verdragsverplichtingen voor het bezette gebied. Israel
kan dtis voor Nederlandse staatsburgers die in de bezette gebieden wonen geen verdragsverplichtingen aangaan
zoals zijn voorzlen in het kader van de Wet BEU.
Geconstateerd is dat tot dusverre onvoldoende helder Is geweest welke gevolgen wonen in door Israel
bezet gebied heeft voor de AOW-uitkerlng van alleenstaande AOW-gerechtigden. Daarom Is het
volgende besloten.
ledereen die nu woont in door Israel bezet gebied en een AOW voor alleenstaanden ontvangt ter
hoogte van maximaal 70% van het wettelijk minimumloon, mag doze houden. Vanaf 1 januari 2016
zal de AOW-uitkering van personen die voor het eerst ats alleenstaande in door Israët bezet gebied
een AOW-uitkering krijgen, ter hoogte van de zogenoemde gehuwdennorm (50% van het wettelijk
minimumloon) worden gesteld. Dit besluit zal zo spoedig mogelijk worden bekendgemaakt en
gecommuniceerd. Dit besluit is inderdaad in overeenstemming met het beleid zoals in de vraag
genoemd. Het kabinet onderzoekt of voor de groep vervolgingsslachtoffers 1940 -1945 en burger
oorlogsslachtoffers 1940-1945 er voor toekomstige schrijnende gevallen specifieke maatregelen
gewenst zijn.

Van: lc 2.k-
Verzonden: dinsdag 9 juni 2015 10:20
Aan: k 2 Z- minbuza.nl’

,CC: Jo2e
] Onderwerp: voorbereidende nota aan minister voor gesprek met Israëlische ambassadeur

Beste l L - en I &

Op maandag 29 juni van 14.15-15.00 mit komt de ambassadeur van Israel bij onze minister op bezoek.
Er zijn drie onderwerpen van gesprek opgegeven:

- 2.c....

Io kan jij jets over het cerste onderwerp aanleveren?
kan jijiets over / .2. ?

b.)2
- njij lets over jouw werkgroep op papier zetten?

/o l<kan jij info over ic 2.CL- 1

En als er nog meet info nuttig is, dan ontvangen wij die natuurlijk ook graag.

We willen de informatie graag uiterlijk 19 juni ontvangen fliefst eerder natuurlijk), Dan hebben we nog wat tijd om
de voorbereidende nota aan de minister op tijd bij hem in de tas te krijgen.

Met vriendelijke groet,
10. 2. —

IZ/IA
1st Ici 2 t

2



jO 2—

Jan: b 2’
Verzonden: dinsdag 23juni 2015 13:50
Aan: 2. €_

Onderwerp: pubicatietermijn bekendmaking

Zonet heb 1k even met Jo 2. L overlegd over de zes maanden-termijn voor de publicatie van de bekendmaking.
11 (pI)O)

. Bestaande rechten worden immers gerespecteerd; 11 (0)

om nieuw beleid tijUig kenbaar te maken.

Vriendelljke groeten,

10.1.



it) 1L

sian: . . c... (Sociale Verzeketingshank) 10 2 . @svb.nl]
Verzonden: dinsdag 23 iuru 2075 15:09
Aan: Jo e

CC: 2..e_. fSociale Verzekeringsbank); t .2.e (Sociale
Verzekeringsbank); Jo. ... z.. Sociale Verzekeringsbank); c) .2. -

(Sociale Verzekeringsbank)
Onderwerp: RE Uitzoek punt SVB

Hoi fJ. 2..

1k beschik nu over een bestand van V&O-cliënten. Dat bestand is niet gekoppeld aan het AOW-bestand en oak niet
makkelijk te koppelen voor een query omdat V&O cliënten met een ander nummet worden geregistreerd dan AOW
kianten (op BSN). 1k kan dus met wat ik heb geen vragen beantwoorden over de AOW-rechten van de V&O-clienten.

Vraag: is het echt nodig om dit uit te zoeken? 1k heb geen idee of de querybestand van hi inog ergens beschikbaar
1sf ,2LweetJiJ dat?). We moeten vermoedelijkeen nieuwe hestandkoppeiing maken; 11 (Pbo)

f r: kunnen we weel de laatste vraag beantwoorden? (- Hoeveel V&O-gerechtigden zijn et in totaal woonachtig
in bezet gebied Israel?)

Groet, t.2. L.

Van:’ tO, 2.-
- @MINSZW.NL]

Verzonden: dinsdag i juni 2015 14:38
Aan: to 2. - (AV)
CC: t°2- L to. 2. — (AV); jo 2- (AV); 1. .2. — (CD)
Onderwerp: RE: Uitzoek punt SVB

Hoi )oL.’

Bedankt voor de cijfers. Nag even een samenvatting van de cijfers die 1k flu heb fheb eerdete cijfers van ti er oak
bij gepakt):

f’ niet.verdragslanden zijn er 23 AOW-gerechtigden met een V&Ouitkering.
bezet gebied Israel zijn er 30 AOW-gerechtigden met een V&O-uitkering, wearvan er nu 12 alleenstaand zijn.

1k heb nag de volgende vragen:
Is bekend hoeveel van die 23 AOW-gerechtigden alleensteand zijn?

- Er zijn no 4 V&O-gerechtigden in niet-verdragslanden die de AOW-leefti;d moeten bereiken. Hebben al
deze vier recht op een AOW-uitkering?

- Hoeveel V&O-gerechtigden zijn er flu woonachtig in bezet gebied Israel die in de toekomst recht op AOW
krijgen?

- Hoeveel V&O-gerechtigden zijn er in totaal woonachtig in bezet gebied Israel?

1k besef dat dit heel gedetailleerde vragen zijn. 1k hoot gcaag of jullie hiec lets over kunnen zeggen en op welke
term ijn.

Vriendelijke groet,

to. a. -

in: to. ‘2_ (Sociale Verzekeringsbank) [t’ 2. R_. ?svb.nl]
Verzonden: Uinsdaq 23 juni 2015 13:16
Aan: Jo. ‘2.. L



CC: ID 2. . ‘i(Sociale Verzekeringsbank); / 2. €- (Sociale Verzekenngsbank); /0 2
- (Sociale Verzekeringsbank); /o 2 (Sociale Verzekeringsbank)

Onderwerp: RE: Uitzoek punt SVB

Hol /OZ,L

1k heb het bestand bekeken: in het bestand van niet-verdragslandgevaHen (77 gevailen) zitten niet degenen die in de

bezette gebieden wonen, maar aileen diegenen die wonen in de voigende niet-verdragsbnden:

BRAZ(LIE 49

COLOMBIA 2

COSTA RICA 3

CUBA 1

GHANA 1

GUATEMAlA 2

MALEISIE 3

MEXICO 4

PERU 1

SINGAPORE 1

SRI LANKA 2

VENEZUELA 3

Z1MBIA 2

ZIMBABWE 3

Eindtotaal 77

Van deze 77 personen zijn er 4 die nog niet de AOW-leeftijd hebben (2 wel bijna). Geboortejaren: 1949, 1950, 1952

en 1967.

Voldoende?

Io
Van: to- 2. L- )MtNSZW.Nt]
Verzonden: dinsdag 23 juni 2015 11:42
Aan: so.. 1.
Onderwerp: RE: Uitzoek punt SVB

Dag I. i, —

Kun je al lets vertelien over de cijfers? 1k hoop vandaag ook uitsluitsel te krijgen van financiën toy het punt

dan zijn de cijfers nog het enige openstoande punt in de nota. erp
Het zou erg hSn zijn als 1k de cijfers doarom vandaag zou hebben.

Groet,

Van: /c. 2. L ler
Verzonden: vrijdag 19 juni 2015 12:06
Aan: jo, 2. SocialeVerzekecingsbank)’
Onderwerp: RE: Uitzoek punt SVB

Hol Ic) 2.,

2



Bedankt VOOt de pre-informatie. 1k weet dat je de cijfers flog moet bekijken, maar ik heb nay deze cijfers at wet twee
vragen:

- Zijn dit de aantallen exciusief de mensen die in bezet gebied Israel wonen?
- Het aantat V&O-klanten dat in een niet-verdragsland wonen, zijn dit allemaal at mensen die de AOW

gerechtigde leeftijd hebben?

Groet,

/0 L.

Van: . o 1. L - ,So:&e Vcekeringsbank) [ /, ,
a f@svb.nIJ

Verzonden: vrijdag l9Juni 2015 11:13
Aari: t2Z-
CC: /o 2- e.. f5ociale Verzekeringsbank); I i. - (Sociale Verzekeringsbank); /c 2. -

2. L. (Sociate Verzekeringsbank); /c.i. - (Sociale Verzekeringsbank)
Onderwerp: Uitzoek punt SVB

Hol I 2 -

Wij zouden nog uitzoeken hoevee! V&O-cliënten in ean niet-verdragsland wonen en ook AOW ontvangen.

We hebben een query op onze bestanden getrokken. Daaruit kwam: Het aantat V&O kianten dat in een niet
verdrags land woont is 77 waarvan 23 AOW ontvangen.

1k hou nog een stagje om de arm want ik wit de uitkomst nog even bekijken.

Groet,

Het ministerie van Sociate Zaken en Werkgelegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 juti
2015: Parnassusplein 5, Den Haag. Detelefoonnummets (algemeen 070-3334444) en hetpostadres (postbus 90801,
2509 LV Den Haag) van het ministerie blljven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie
verhuizen niet mee naar De Resiäent. Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf 13 juN Rijnstraat 50,2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde.

t Lor iu ko’ ;oc’oto d. •i ,:r j icion.i IEi1C ;r rlcatic oor. otoi boi.: !j an t. . zc.d,:r ‘onc’ c’ts rno’d’ ‘n n2t inttr’ r.t.;’’ Cc Saa ana’a g”e. r’r’td 103 tac d1 ‘2j5;’ i4Jdt nic’I (ISCOS V ...od•;’ ‘1 COr’tf’1fl S:ti :W iU tr
r’, m c;nia C na n “a a ro -tr nz: hr v. If , a. n,i a ir’o: cr’f OO V’ soni c, ‘i $1O& ,Ctl 0t, i: -., r, Szro e;ls i Iii’ilj r cr’ f a’ rosu!trq iro’ Ih s!s C’i’c,co.uoi; nr” 5[’l o’ ‘no;snçes

Hetministerie van Sociate Zaken en Werkgelegenheid verhuistnaar De Resident. Hetbezoekadres is vanaf l3juIi
2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De telefoonnummers falgemeen 070-3334444) en het postadres (postbus 90801,2509 LV Den Haag) van het ministerie btijven hetzelfde Agentschap SZW en de Rksschoonmaakorganisatie
verhuizen niet mee naar De Resident. Zij vethuizen naar Dc Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf 13 juN Rijnstraat 50,
2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde.

Dit oontht kac inhi maie ‘aten die r;iet cor U a casena ccn u nie d g:acre sneerde ben cf da eribt abu e’,eIiji aan u is egezooon :iCrd Uvenzccht dot ann do afzendor te r &d.nn en hat bencht to r,iInleren D Saat r’aari goon aanaproclihod voer schdc van ,‘:&ko .rd o: dieerbani ncud mat icos ‘Jarbcnnjep ann hoi elektronis:h ,Zr’den inn bcnohton
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Io.2e -

.
.L. UWV.fll.SUWL]

Verzonden: dinsdag 3JunI ut5 17:28
Aan: i 2.-
CC:
Onderwerp: RE: Versiag verdragenoverleg 26 mei 2015

Dag tC.2.L-

1k heb van 23 adressen van onze kianten in Israel met zekerheid kunnen vaststellen dat het op grondgebied van
Israel gaat (via Google Maps). 1k heb net een mail gestuurd naar het opgegeven mafladres van de ambassade
voor veriflcatie van de overige adressen. 1k meld me zodra 1k wat hoot.

Groet,

10, 2. -

t02-
‘rategisch beleidsadviseur internationale zaken

uwv
Stafthenst Strategie Beleid en Kenniscentrum
La Guard’aweg 94-114, 1043 DL Amsterdam
Gebouw C AMSC2 08
Postbus 58285, 1040 HG Amsterdam
T (+31 20) (0.2- L 1 (+31 6) /i). 2. —

E: uwvnI

Van: Ic:. a. L
Verzoriden: maandag 2Zjuni 2015 17:15
Aan: to Z. -

CC: i 2. €
Onderwerp: RE: Verslag verdragenoverleg 26 mel 2015

Dag /v.L

‘; heb afgelopen donderdag het mailadres gekregen van de betceffende medewerker van de Nederlandse
•nbassade ( /o 2. . heeft eerst gevraagd of het goed was om mailadres door te geven). 1k stuur morgen de

twijfelgevallen (.)eruzalem) door voor een check.

G roet,

/0 L

/0, 2 L
stra tegisch beleirdsadviseur internationale zaken

uwv
Stafdienst Strategie Beleld en Kenniscentrum
La Guardiaweg 94-114, 1043 DL Amsterdam
Gebouw C AMSG2 08
Postbus 58285, 1040 HG Amsterdam
T(+312o) /o..Z . 4(÷316) to. €.
E: uwv.nI

Van: /o. i cminszw.nJj
Verzonden: maandag juni 2015 15:01



Aan:. fO-2 .‘-

CC: ti-c
Onderwerp: RE: Versiag verdragenoverleg 26 mel 2015

Beste /)2 C

1k kreeg je zojuist niet telefonisch te pakken, dus vandaar even per e-mail. Hebben jullie zicht kunnen krijgen of de
33 WAO/WIA gerechtlgden in bezet gehied wonen? Het streven is de mededeling voor 1 juli te publiceren en 1k heb
vanochtend begrepen dat de SDU daar vijf werkdagen voor nodig heeft.

Vriendelijke groeten,

Van: ‘O. - [@uwv.nI.5uwi]
Verzonden: maandag 8 jum 2015 1:59
Aan:
Onderwerp: RE: Versiag verdragenoverleg 26 mel 2015

Dag /2(

1k heb van onze uitvoering de adressen ontvangen van de 33 gerechtigden (WAD! WIA) die in Israel wonen. We
moeten nu dus vaststellen of et gerechtigden in bezet gebied wonen. Heb je een officleel overzicht van plaatsen in
de bezette gebieden? 1k wH niet afgaan op Wikipedia..

Groet,

/D.

sfrategisch beleidsadviseur internationale zaken

uwv
Stadienst Strate;ie Be!eid en Kenniscentrum
La Guardaweg 94-114, 1043 DL Amsterdam
Gebouw C AMSG2 08
Postbus 50285, 1040 HG Amsterdam
Tf+31 20? Jo.2 (+31 6) t.)2 -

E uvvi

(_)

Van: / -

__

jminszw.nl]
Verzonden: woensdag 3 juni u15 10:33
Aan: ) 2
Onderwerp: RE: versag verdragenoverleg 26 mel 2015

Beste

Is dat een langdurige exercitie cm dat uit te laten zoeken? De mededeling is zo goed als gereed en het streven i5 die
op vrij korte termijn te publicaren zodat betrokkenen er tijdig kennis van kunnen nemen.

Vriendelijke groeten,
/02.4

Van: uwv.nI.suwi]
Verzonden: maanaag i juni 2015 18:05
Aan: ,
Onderwerp: RE: Versiag verdragenoverleg 26 mel 2015

2



Dag Io2e

1k heb gemeld dat 1k niet kon uitsluiten dat oak UWV exporteert fWAO/WIA) naar de bezette gebieden. De
wetstechnische instructie is wet helder (geen export naar bezette gebieden), maar de toepassing hiervan moeilijk
uitvoerbaar. Wij zouden de adressen van in Israel wonende gerechtigden moeten nalopen om dit na te gaan.

G to et,

,.
- e

strategisch beleidsadviseur Thternationale zaken

UVN
Stfdienst Strategie BeIed en Kennscentrum
La Guardiaweg94-114, 1043 DL Amsterdam
Gebouw C AMSG2 08
OoStbUS 58285, 1040 HG Amsterdam

i(( +3120) / i.c.’1(+316) Joa —

P)UWV.flI

Van: to. 1 L
- mmszw.flIJ

Verzonden: maandag 1 juni 2015 11:52
Aan: lo--- “)
Onderwerp: FW: verstag verdragenoverleg 26 mel 2015

Beste /c2.Q—

Bij het verdragenoverteg van vorige week stetde jij bij het agendapunt over de ADW-kwestie mbt Israel de vraag of
de overgangsregeling alleen op AOW ziet of breder moet warden getrokken voar WAO en WIA-uitketingen. Begrijp
1k daaruit dat het UWV op Ult moment WAO/WIA-uitkeringen exporteect naar de bezette gebieden? Oat signaal was,
bij mijn weten, nag niet eerder hier binnengekomen. Als dat het gevat is, hoot 1k dat graag.

Vriendelijke groeten,

f•’ It-i —

Van; /o.2.
Verzonden: vrijdag 29 mel 2015 11:30
Aan: /Q. 2

I
:@svb.nI’; /L L e_ (Sociale Verzekeringsbank); /0. 2 &. sociale

Verzekeringsbank)’;
.

Sociale Verzekeringsbanky;
tc’l _-

Onderwerp: Verstag verdragenoverieg 26 mei 2015
Urgentle: Haag

Seste collega’s,

Hierbij het verstag van het Verdragenoverleg van 26 mel 2015.

Met vriendelijke groet,

3
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Het ministerie van Sociate Zaken en Werkgelegenheid verhuist naar De Resident. [let bezoekadres is vanaf 13 juli
2015 Parnassusplein 5, Den Haag. De telefoonnummers falgemeen 070-3334444) en het postadres (postbus 90801,
2509 LV Den Haag) van het ministerie blijven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie
verhuizen niet mee naar De Resident. Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf 13 juli Rijnstraat 50,
2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties btijven hetzelfde.
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Het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 juli
2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De telefoonnummers falgemeen 070-3334444) en het pestadres fpostbus 90801,
2509 LV Den Haag) van het ministerie blijven hetzelfde Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie
verhuizen niet mee naar De Resident. Zij verhuizen naar Dc Hoftoren, [let bezoekadres is vanaf 13 juli Rinstraat 50, ( )

(,,2515 XP Den Haag De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde.
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Het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 juli
2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De telefoonnummers (algemeen 070-3334444) en het postadres (posthus 90801,
2509 LV Den Haag) van het ministerie blijven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rksschoonmaakorganisatie
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Jan: t a. — (Sociale Verzekeringsbank) [ svb.nl]
Verzonden; donderdag 25 juni 2075 9:44
Aan: l 2.ia
CC: (Sociale Verzekeringsbank)
Onderwerp; RE: Uitzoek punt v8

Hoil t.L_

De cijfers die we hebben gegeven kan je niet bij elkaar teHen of aftrekken, Deze komen uit verschillende
bronnen/bestanden, die ook betrekkingen hebben op verschillende perioden.

Cijfers tilt queries moet je so wie so zien als een benadering en noolt als een exact aantal. Het is ngewikkeld om een
query te formuleren die precies je doelgroep afbakent; er zijn aftijd wel een paar gevallen die et uit vallen. Twee
queries leveren bijna nooit het zelide aantal op, by omdat we in de ene geschorste gevallen weT en de andere niet
hebben meegeteld.

rtom: de cijfers geven alleen een indicatie van de omvang van de groepen.c’J
AOW opbouwpercentage: 1k zal kijken of 1k dat ult het bestand kan halen.

Groet, (C 2-L

Van: g o. C— @MINSZW.NL]
Verzonden: woensdag 24juni 2015 14:43
Aan: Io2-_ fAV)
Onderwerp: FW: Uitzoek punt SVB

Dag te

Een collega van me heeft nog meegekeken op de cijfers. Hij heeft nog twee vragen, zie hieronder. De eerste vraag zit
misschien in de pefldata?

._e tweede vraag: kunnen jullie hier makkelijk lets over zeggen?

Groet,
liZ- 2L

Van:i /.2.Q....
Verzonden: woensdag 24juni 2015 13:53
Aan:1
Onderwerp: : Uitzoek punt SVB

Ha ,

1k ben even alle cijfers op een rijtje aan het zetten. Daarbij vraag ik me het volgende af. Er zijn totaal 38 V&O
gerechtigden in bezet gebied Israel volgens onderstaande mail, w.v. 29 AOW-gerechtigd zijn (zoals bleek uit eerdere
mail) en 13 jonger dan 65 en mogetijk AOW-gerechtigd in cie toekomst (onderstaande mail). Maar dan kom 1k ult op
totaal 42 V&O-gerechtigden uit. Of zijn die 38 allemaal jonger dan de AOW-Ieeftijd en hebben daarvan 13 mogelijk

‘cht op AOW?

Verder vroeg 1k m af of de SVB ook weet wat het gemiddelde AOW-opbouwpercentage is van deze mensen. 1k
vermoed nI. dat dit erg Iaag is en dat zou betekenen dat de budgettaire gevolgen helemaal beperkt zijn.



Groet,

Io2 .-

Van:’ E
Verzonden: woensdag 24 juni 2015 13:29
Aan: h3._L-

Onderwerp: FW; Uitzoek punt SVB

Hal /o .Z

Nag wat aanvulLende cijfers vanwt de sv81 fiho)

Groel,
lo 1

Van: ) L Sociale Verzekeringsbank) { ,c.. Q svb.nl]
erzonden: woensdag 24juni 2015 13:17
Aan: I %.E
CC: j (Sociale Verzekeringsbank); IC? t_ (SocialeVerzekerrngsbank); /L) !.

(Sociale Verzekeringsbank); /o, .. fSociale Verzekenngsbank)
Onderwerp: RE: Utzoek punt SVB

Hal /o. -

De laatste twee vragen kunnen we met een slag am de arm beantwoorden:

Er zijn naar schatting 38 V&0-gerechtigden in totaal woonachtg in bezet gebied Israel ( is stand oktober 2014 + 2
bekende verhuizers. Daarvan zijn er ca 13 jonger dan 65 en mogelijk AOW gerechtigd in de toekomst.

Grad, -L L

Van: j i. - 1MINSZWNL]
Verzonden: dinsdaci 23 juni 2015 14:38
Aan: )o.L”- (AV)
CCt , AV); jo 2. — (AV) i a (AV); /& 2. fLD)
Dnderwerp: RE: Uitzoek punt SVB

Hol 10 102e

Bedankt voor de cijfers. Nog even een samenvatting van de cijiers die 1k flu heb (heb eerdere cijfers van r ook

bij gepakt):

In niet-verdragslanden zijn er 23 AOW-gerechtigden met een V&O-uitkering.
In bezet gebied Israel zijn er 30 AOW-gerechtigden met een V&O-uitkering, waarvan ec nu 12 alleenstaand zijn.

1k heb nog de volgende vragen
- Is bekend hoeveel van die 23 AOW-gerechtigden alleenstaand zijn?
- Er zijn nag 4 V&O-gerechtigden in niet-verdragslanden die de AOWleeftijd moeten bereiken. Hebben al

deze vier recht op een AOW-uitkering?
- Hoeveel V&O-gerechtigden zijn er flu woonachtig in hezet gebied Israel die in de toekomst recht op AOW

krijgen?
- Hoeveel V&O-gerechtigden zijn et in totaal woonachtig in bezet gebied Israel?

1k besef dat Ult heel gedetailleerde vragen zijn. 1k hoar graag of jullie hier lets over kunnen zeggen en op welke
term ijn.
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Vriendelijke groet,
j4) 1 C-

Van: / c — SociaIe Verzekeringshank) [ ,‘• .e.._ svb.nI]
Verzonden: dinsdaa 23 luni 2015 13:16
Aan: iO2-
CC: 1- (Sociale Verzekeringsbank); /0 (Sodale Verzekerinqsbank);
, . _ (Sociale Verzekeringsbank); ) (Sociale Verzekeringsbank)

OndenNerp: RE: Uitzoek punt SVB

Hal l)2e

1k heb het bestand bekeken: in het bestand van niet-verdragslandgevallen (77 gevallen) zftten niet degenen die in de
bezette gebleden wonen, maar alleen diegenen die wonen in de volgende niet-verdragslanden:

BRAZILIE 49

COLOMBIA 2
DSTA RICA 3

CUBA 1
GHANA 1
GUATEMALA 2

MALEISIE 3

MEXICO 4
PERU 1

SINGAPORE I
SRI LANKA 2
VENEZUELA 3

ZAMBIA 2
ZIMBABWE 3

Eindtotaal 77

( rn deze 77 personen zijn er 4 die nag niet de AOW-Ieeftijd hebben (2 wel bijna). Geboortejaren: 1949, 1950, 1952
ri 1967.

Voldoende?

Van: 2. (MfN5ZW.NLJ
Verzonden: dinsdag 23 Juni 2015 11:42
Aan: / 2 (AV)
Onderwerp: RE: Uitzoek punt SVB

Oag

Kun je al jets vertellen over de cijfers? 1k hoop vandaag ook uitsluitsel te krijgen ander onderwerp

en dan zijn de cijfers nag bet enige openstaande punt in de nota.
Het zou erg fijn zijn als 1k de cijfers daarom vandaag zou hebben.

oet,

3



Van:
Verzonden: vrljdag 19 juni 2015 12:06
Aan: 13 . — (Sociale Verzekeringsbank)’
Onderwerp: RE: Uitzoek punt SVB

Hoito L

Bedankt voor de pre-informatie. 1k weet dat je de cijfer5 nog moet bekijken, maar 1k heb nay deze cijfers al wel twee

vrJgen:

Zijn dit de aantallen exclusief de mensen die in bezet gebied Israel wonen?

Het aantal V&O-klanten dat in een niet-verdragsland wonen, zijn dit aflemaal a) mensen die de AOW

getechtigde Ieeftijd hebben?

Groet,
to L €

10 2e

Van: to s— Sociate Verzekeringsbank) )svb.n)J
Verzonden: vrijdag 19 juni 2015 11:13

(fan: ) 1.
‘— CC: ) I •Sociale Veczekeringsbank); ?C3. .L Sodale Verzekeringsbank);

‘Sociale Verzekeringsbank); . - (Sociale Verzekeringsbank)
Onaerwerp: Uitzoek punt SVB

Hoi tc 2.,L

Wij zouden nog uitzoeken hoeveel V&0-cliënten in een niet-verdragsland wonen en ook AOW ontvangen.

We hebben een query op onze bestanden getrokken. Daaruit kwam: Het aanta V&0 kianten dat in een niet

verdrags Ind woont is 77 waarvan 23 AOW ontvangen.

1k hou nog een slagje om de atm want 1k wil de uitkomst nog even bekijken.

Groet, / 2

Het ministerie van Sociale Zaken en Werkge)egenheId verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 Juli ..

‘. 2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De telefoonnummers(algerneen 070-3334444) en hetpostadres (postbus 90601.
2509 LV Den Haag) van bet ministerie blijven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rksschoonmaakorganisate
verhuizen niet mee naar Dc Resident, Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf 13 juk Rijnstraat 50,

2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde.

— 2,:c T dr’,j L’;:.cr.’ti

.1 .t. y

r.tj 1it nsc.’, ,:ihrw njfl, i d” .

. vE tt; I’rmttn 0’ not .r”.’,’. I r yu ti u nit tcii 0 1’00 sPt ‘0 j: h1
.,,

-r

iif.1t th’ t V: ti1 ti’ t-’e 3’- .o no iir y for Un tio ‘thor

c :.0fson :i

Het ministene van Sociale Zaken en Werkgelegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 juli

2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De telefoonnummers fIgemeen 070-3334444) en het postadres (postbus 90601.
2509 LV Den Haag) van het ministerie blijven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rksschoonmaakorganisatie

verhuizen niet mee naar De Resident. Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres is vanaf 13 juk Rijnstraat 50,

2615 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde.
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Van: )O2_Q

Verzonden: dinsdaq 28 juni 2016 13:05
Aan:
Onderwerp: FW: AOW-kwestie: mail SZW

WOB: Israel

Van:
Verzonden: vrijdag 16 oktober 2015 14:11
Aan:
Onderwerp: EW: AOW-kwestie: mail SZW

Dag Jo-2- en
Zie bijgaande verzoek. Kunnenjullie eea beantwoorden en/of laten uitzoeken?
Groeten?

---Original Message
From: ID. aminbu7a.nJ]
Sent: Friday. October 16, 2015 01:43 PM V. Europe Standard lime
To: t.L
Cc: ji) 1

Subject: AOW-kwestie: mail SZW

Beste •

e

ander onderwerp
1k zou je hulp willen verzoeken bij het zo spoedig mogelijk duidelijkheid verkrijgen

over de kwestie van de beoogde aanpassingen in de hoogte van AOW-uitkeringen per 1 januari 2016 in door Israel
bezet gebied, en meet specifiek over de inspanningen om een oplossing te vinden voor schcijnende gevallen (V&O
gerechtigden). Zoals bekend, zijn hierover eind juni en half september in goed overleg tussen betrokken
departementen twee nota’s naar de betrokken bewindspersonen gestuurd (M1nBZ, MInSZW, StasSZW en StasVWS).

Uit de Iaatste stand van zaken begrijp ik dat nog niet alle bewindspersonen akkoord zijn met beide nota’s, 11 (113o)

Slechts hierna zal de Kamerbrief ter zake kunnen worden
opgesteld en de mededeling gepubliceerd.

Met het oog op het verstrijken van de tijU wit 1k gtaag het belang benadrukken dat vanuit BZ wordt gehecht aan zo
spoedig mogelijke duidelijkheid over de oplossing. Op die manier kan er vooraf tijdig over worden gecommuniceerd
naar betrokkenen toe’

1(q2bQ)

De Kamerbrief en mededeling moeten zo spoedig mogelijk maar uiterlijk eind november a.s. worden afgetond c.q.
gepubliceerd.

Warme groet en alvast een fijn weekend (en herfstvakantie),



to 2- L

Ministry Foreign Affairs, Netherlands
Tel:C031 jo-Li--
Mobile: 0031 - 2. L..

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dii. bericht kan infomatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niel de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en bet bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijMieid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt ‘

met risicos verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

0
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to Lc

SIan:
Verzonden: maandag 29 juni 2015 13:56
Mn:
Onderwerp: RE: kamervragen AOW en bezet gebied Israel

Ja goed

Van: to. 2. -
Verzonden: maanda 29 juni 2015 13:40
Aan: .j
Onderwerp: FW: karnervragen AOW en bezet gebied Israel

l-Joi,

Deze zin toevoegen?

‘e uitkomst van het onderzoek zal dit najaar bekend worden gemaakt.

Groet,
jo 2.L

Van: I’.). 2. -

Verzonden: maandag 29 juni 2015 12:15
Aan: ti). 2 . -

Onderwerp: RE: kamervragen AOW en bezec gebied Israel

I Ta

is mu belanguijk dat er een tijdpad komt wairneet we de TK informeren over behandeling schrijnende
gevallen. Zit dit er al in?

-----Original Message
from: Veeken, M.J.M van der

.nt: Monday, June 29, 2015 10:36 AM W. Europe Standard Time
l’o: Beckers, U.; Noorlander, L.
Subject: RE: kamei-vragen AOW en bezet gebied IsraCi

Hoi t0.L€.

Wat betreft het sonderen: de vorige antwoocden over dit onderwerp heb je loch gesondeerd? De antwoorden die
nu worden gegeven zijn namelijk gebaseerd op de oude antwoorden. 1k vraag me dus af wat er nu te sonderen vaft.
We zijn bezig met een nota over het ondeczoek naar schrijnende gevallen en planning is om die deze week voor te
leggen aan de bewindspersonen.

Groet,
(O 2. -

Van: z, z
Verzonden: maandag 29 juni 2015 10:20
Aan: /0.2

tderwerp: RE: kamervragen AOW en bezet gebied Israel

De staatssecretaris heeft de antwoorden dit weekend bekeken. Ze heeft de volgende vragen:

1



- Welke boodschap commciniceert SVB nu?
- Zijn er nog meet identieke situaIie5 (De Krim)?

- Wat is de stand van zaken mbt onderzoek schrijnende gevallen?
- 10 2e, 11 (pbo)

Groet, loL€_

Directe Best liursondersteuning

Ministerie van Sociale Zaken en Werkg&egenheid

1 minzw.n / 06- ij 1 L.

Van:
Verzonden: vrijdag 2&juni 2015 15:18
Aan: lo
Onderwerp: kamervragen AOW en bezet gebied Israë

Hoi tO

Zojuist heeft BZ me geb&d met de mededeling dat minister BZ akkoord is met de Kamervragen over AOW en bezet ‘-:‘

gebied Israel. Is er al zicht op groen hcht van de stas?

Groet,
IL) La—

te)’ t
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid

Directie Stelsel en Volksverzekeringen
Taakveld Volksverzekeringen, WKB en andere SVB regelingen

106 to 2.L—
E 10 2e ?minszwnI
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t)
dinsdag 30juni 2015 14:43

102. -

l 2 -

FW: kamervragen AOW en bezet gebied lsra

Hol 10. 1

Hieronder een reactie op de vragen van de staatssecretaris. De Kamervragen zijn aangepast Umv de valgende zin: De
uitkomst van het onderzoek zal dit najaar bekend worden gemaakt.
De werkmap heb ik overgedragen aan de groepsinbox van de staatssecretaris.

Groet,

/0 Z.L..

Van: 1() Z.
‘erzonden: maandag 29 juni 2015 10:20
an: t224.-

Onderwerp: RE: kamervragen AOW en bezet gebied Tsraël

De staatssecretaris heeft de antwoorden dit weekend bekeken. Ze heeft de volgende vragen:
- Weike boodschap communiceert SVB nu?

De SVB heeft op haar site het volgende staan over door israel bezel gebied:

Israel (Gazastrook, Westelijke Jordaanoever, Oost-Jerttzalern en
Golan)

Als u in een van deze gebieden woont, kttnt u uw AOW—pensioen en inkomensondersteuning AOW
(bill yen) ontvangen, zolang u aan de voorwaarden voidoet.

Er zijn nog midere factoren die gevolgen kamnen hebben ‘oor Uc hoogte van itw AOW-pensioen en
inkomensondersteuning AOW. Wij raden ii daarom aan oin contact op te nemen met de SVB als ti van plan

ent oin naar cut of een ander Land te verhuizen.

Als het onderzoek naac de schrijriende gevallen is afgerond, dan za! ook de communicalie waar nodig worden
aangepast Hiervoor zal apart ccii communicatiepian worden opgesteld.

- Zijn er nog meet identieke situaties (De Krim)?

1

to. 2.

VerzonUen:
Aan:
CC:
Onderwerp:

1



- Wat is de stand van zaken mbt onderioek schrijnende gevallen?

Hierover ontiigt u deze week een nota.

- )0.2.e graag sondere&

ontact met , C ic1 en daaron deze zil nag toegevaegci: De uitkomst van het onderzoek zal dit najaar bekend

C) Jrden gemaakt.

Gtoet, j) :ce.

/0 •-e
Directie Bestuursondersteuning
Miriisterie van Sociale Zaken en Werkgcegenheid

10 2e Jminszw.n/06- /,. --

Van: 1’-
Verzonden: vrijdag 26juni 201S 15:18
Aan:
Onderwerp: kamervragen AOW en bezet gebied Israel

Hoi Ic 2 (- -

,, •ojuist heeft BZ me gebeld met de mededeling dat minister BZ akkoord is met de Kamervragen over AOW en bezet
t. ebied Israel. Is et al zicht op groen Iicht van de stas?

C
Groet,

jc. 2

,

Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
Directie Stelsel en Volksverzekeringen
Taakveld Volksverzekeringen, WKB en aridere SVB regelingen
106- /o..2e
E10 2e minszw.nl
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